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V základních školách bylo v od-
poledních hodinách 6. a 7. dub-
na nebývale živo. Probíhaly zde 
zápisy do prvních tříd, jichž se 
zúčastnilo více než tři sta dvacet 
dětí. Budoucí prvňáčci statečně 
plnili úkoly, které prověřily jejich 
znalosti a dovednosti. Odměnou 
jim byla nejen hrdost rodičů 
a pochvala učitelek, ale také 
množství dárků, které pro ně ško-
ly připravily.   

Cvilín se mění k lepšímu 
Občané jsou zváni 
na diskusní fórum 
Nižší vstupné pro seniory 
Krnovští patrioti bilancují 
Krnov hostí 
Národní finále 
v minibasketbalu dívek
Skauti uklízeli Krnov
Když dva se rádi mají...
Jaro patří turistice

„Cvilín je místo, které je nám 
zapůjčené, což znamená, že mu-
síme vynaložit veškerý náš um 
a vůli, abychom takový úkol zvlád-
li.“ Těmto slovům Petra Ondrušky, 
dlouholetého propagátora krásy 
Cvilína, se snaží dostát pracovní 
skupina k  rekreačnímu využití vr-
chu Cvilín, která už třetím rokem 
postupně mění krnovskou domi-
nantu k lepšímu. 

Vloni bylo například upraveno 
příčné odvodnění v ulici Stinné, 
aby voda nenarušovala kořenový 
systém zdejších dubů, byla obnove-
na březová alej v ulici Švabinského 
po odbočku k  penzionu Koliba, 
došlo k  opravě sloupku cedule 
u památné lípy vedle kostela, od-
stranění uschlé třešně v  prostoru 
mezi kostelem a rozhlednou, pro-
běhla údržba a částečná obnova 
lipové aleje u cvilínských schodů 
a začala oprava barokní trojdílné 
kaple. 

„V letošním roce chceme pokra-
čovat v  obnově březové aleje v lese 
mezi penzionem Koliba a Stinnou 
ulicí. Její další úsek, mezi ulicemi 
Stinnou a Výletní, už není na na-
šich pozemcích a tak možnou ob-
novu této části musíme projednat 
s vlastníkem. Dále bude dokončena 
oprava barokní kaple, opravíme 
část štětové cesty mezi hospůdkou 
Cvilínkou a cvilínskými schody 
a prověříme možnost instalace dvou 
laviček v blízkosti kapliček u koste-
la. Mezi větší akce pak také patří 

zpracování projektové dokumentace 
na rekonstrukci rozhledny, na níž je 
v rozpočtu města vyčleněno půl mi-
lionu korun,“ uvedl místostarosta 
Michal Brunclík. 

V  plánu jsou také další práce, 
jako instalace informačních tabulí 
u rozhledny, památníku básníkům 
a kostela nebo prověření možnosti 
přemístění zastávky MHD, která 
v současnosti zasahuje do prstence 
kapliček. „V  bezprostředním okolí 
kostela se pracovníkům Technických 
služeb Krnov podařilo očistit od ná-
nosů a trávy části původních štěto-
vých cest. A protože výsledek je veli-
ce podařený, budeme v této činnosti 
dále pokračovat. Dojde také k obno-
vě stezky nad Petrovým dolem podle 
projektu Petra Ondrušky,“ dodal 
Michal Brunclík.

Projekt řeší obnovu části staré 
výletní stezky v  zalesněné části 
kopce Cvilína. Její délka je přibliž-
ně 760 metrů a tvoří ji serpentino-
vá pěšina s  jednou odbočkou na 
vyhlídku do krajiny mezi Krnovem 
a Opavou. Stezka byla součástí del-
ší výletní trasy, která umožňovala 
obejít vrchol kopce od severu až na 
jih. Začínala u dnešního charitního 
domu Salvátor a obcházela celý za-
lesněný severní svah až do prostoru 
nad Petrovým dolem. Zde protína-
la chodník nazvaný Kostelní, který 
vedl směrem k poutnímu kostelu. 
V místě jejich křížení začíná obno-
va stezky, kterou řeší tento projekt.        

(Pokračování na str. 2)
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Krátce Krátce
Zápis k předškolnímu 
vzdělávání: 4. května
Od září letošního roku je povin-
né předškolní vzdělávání dětí. 
Znamená to, že děti, které do 
31. srpna 2017 dosáhnou věku pěti 
let, musejí do zahájení povinné 
školní docházky navštěvovat ma-
teřskou školu. Pokud ještě dítě do 
mateřské školy nedochází, musí 
ho zákonný zástupce k  docházce 
přihlásit. V Krnově se zápis k před-
školnímu vzdělávání koná ve čtvr-
tek 4. května. Pro mateřské školy 
byl stanoven jeden školský obvod, 
to znamená, že rodiče mohou 
dítěti vybrat libovolnou z  devíti 
mateřských škol. Povinné před-
školní vzdělávání trvá případně 
i ve školním roce, pro který byl dí-
těti povolen odklad povinné školní 
docházky a je ukončeno až začát-
kem plnění povinné školní docház-
ky.  

S reklamačním řízením
poradí odborníci z ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají 
každé první úterý v  měsíci kon-
zultační dny České obchodní in-
spekce Ostrava pro občany ve věci 
reklamačního řízení. Nejbližším 
konzultačním dnem je úterý 
2. května, kdy pracovník ČOI bude 
zájemcům k dispozici od 9.00 do 
13.00 hodin. Poradna se nachází 
v 1. patře radnice, v malé zasedací 
místnosti. 

Opět budeme vybírat
deset příležitostí města 

Cvilín čekají změny

Radní odvolali ředitelku 
domova pro seniory

Uzavírky železničních přejezdů 
Ve dnech 24. až 28. dubna budou 
vždy na několik hodin uzavře-
ny některé přejezdy na železniční 
trati Opava – Krnov. Důvodem je 
demontáž přejezdů, jejich výško-
vá úprava, podbíjení nových kolejí 
a zpětná montáž přejezdů. Po dobu 
provádění těchto prací budou za-
bezpečovací zařízení přejezdů 
mimo provoz. Přejezdy budou 
uzavřeny v  následujících termí-
nech: za nemocnicí ul. Gorkého 
(24. 4., 8.00-18.00), ul. Karáskova 
(24. 4., 8.00-18.00), Hřbitovní (24. 
4., 8.00-18.00), Hlubčická (25. 
4., 8.00-12.00), Ve Vrbině (25. 4., 
8.00-18.00), K Řempu (25. 4., 8.00-
18.00), Bližčická (25. 4. (8.00-18.00), 
u ČOV (26. 4., 8.00-18.00), za-
stávka Úvalno (28. 4., 8.00-12.00). 
V  případě uzavírky přejezdu 
v  Hlubčické ulici bude provoz ve-
den po objízdné trase pro vozidla 
do 3,5 t. Pro vozidla nad 3,5 t není 
objízdná trasa stanovena. Spoje 
autobusové linky 856805 MHD 
Krnov č. 7, 9, 10 a 12 budou po 
dobu uzavírky ukončeny na zastáv-
ce „9. května, škola“.  

Prvomájové oslavy 
Městský výbor KSČM  Krnov po-
řádá v  pondělí 1. května od 10.00 
hodin v zahradě SVČ Krnov tradič-
ní oslavu Svátku práce. Na progra-
mu setkání je kulturní vystoupení, 
hry pro děti, projížďky na koních. 
Hudba a občerstvení zajištěno.

Po roce budou mít občané opět 
šanci diskutovat s odborníky 
i mezi sebou a určit deset největších 
příležitostí, na jejichž řešení by se 
podle nich měla radnice přednost-
ně zaměřit. Umožní jim to Fórum 
Zdravého města, které se uskuteční 
ve čtvrtek 27. dubna v 17.00 hodin 
ve velkém sále SVČ Krnov. Součástí 
bude také představení druhého 
kola participativního rozpočtu.

Fórum Zdravého města je roč-
ně se opakující veřejné projednání 
k celkovému rozvoji města. Na akci 
jsou zváni nejen zástupci veřejné 
správy, neziskového i podnikatel-
ského sektoru, vzdělávacích a od-
borných institucí, ale zejména  ši-
roká veřejnost. Cílem je získat co 
nejširší zpětnou vazbu k rozvoji 
města. Účastníci se zde mohou vy-
jádřit k jakémukoliv tématu, pro-
blému či oblasti, která je z jejich 
pohledu problematická a zaslouží 
si pozornost. „Fórum se v  Krnově 
uskuteční již pošesté. Na jeho začát-
ku seznámíme přítomné se stavem 
řešení příležitostí z loňského roku. 
Následovat bude diskuse u stolů vě-
novaných jednotlivým tematickým 
oblastem a naformulování příleži-
tostí, jejichž řešení budou účastní-
ci požadovat. Jedním z  diskusních 
míst bude i tradiční stůl mladých, 
kam jsou zváni zástupci studentů,“ 
uvedl koordinátor Zdravého města 
Krnov Tomáš Kolárik. 

Z každé oblasti účastníci fóra 
vyberou dvě největší příležitosti, 

o jejichž závažnosti budou hlasovat. 
Z hlasování vzejde desítka největ-
ších příležitostí města, která bude 
v následujících týdnech ověřena an-
ketou mezi občany. Anketní lístek 
bude k dispozici jak v elektronické, 
tak tištěné variantě. „Pro elektro-
nickou formu hlasování využijeme 
opět hlasovací systém Demokracie 
2.1, který umožňuje udělovat i hlasy 
záporné. Papírové anketní lístky bu-
dou k dispozici v  turistickém infor-
mačním centru. Anketou ověřenými 
příležitostmi se následně bude zabý-
vat zastupitelstvo města, které by se 
mělo zavázat k jejich řešení,“ dodal 
Tomáš Kolárik.  

Součástí Fóra Zdravého města 
bude také představení druhého ko-
la participativního rozpočtu, včet-
ně rekapitulace pravidel, předsta-
vení již podaných návrhů, nebo 
uvedení možných příkladů. 

„Participativním rozpočtováním 
dáváme občanům možnost spolupo-
dílet se na rozvojové strategii města 
tím, že mohou aktivně spolurozho-
dovat o části městského rozpočtu. 
V prvním kole jsme dali k dispozici 
300 tisíc korun, ale odezva byla té-
měř nulová. Přesto se nevzdáváme. 
Rozhodli jsme se vyhlásit kolo dru-
hé, v němž došlo k navýšení částky 
na půl milionu korun a ke  zjedno-
dušení podmínek. Věříme, že tento 
krok už aktivní občany s  dobrými 
nápady přiláká. Své návrhy mohou 
podávat do 15. května,“ uzavřel 
místostarosta Jan Krkoška.          (dc)

(Pokračování ze str. 1)
Svah, kterým stezka směřovala 

k  vrcholu Cvilína, byl v  minulosti 
pravděpodobně odlesněný, případ-
ně zarostlý jen jednotlivými stro-
my, o čemž svědčí název Stezka slu-
nečních výhledů. „V nejvyšším bodě 
trasy se stezka napojuje na pěšinu, 
která spojuje vrchol Cvilína se zříce-
ninou Šelenburku. V těchto místech 
bude obnova stezky končit,“ popsal 
Petr Ondruška. 

Stezka nad Petrovým dolem je 
součástí sítě výletních stezek a pě-
šin, které na svazích kopce vznikly 
pravděpodobně na konci 19. stole-
tí. Stezky umožňovaly pohodlnější 
přístup do přírodních zajímavých 
míst. Protože se mnohé nachází 
v  lesnatém a často i obtížně pří-
stupném terénu, byly budovány 
velmi úsporně. Svah byl upraven 
ručně a pro zpevnění stezky byl 

použit místní kámen a dusání 
urovnané zeminy. „Stezky byly 
v  některých místech široké jen půl 
metru, čímž vznikla velmi malebná 
a ke svému okolí citlivá síť stezek, 
které z přírodního prostředí Cvilína 
vytváří jedinečný kulturní prostor. 
Struktura stezek a pěšin byla udržo-
vána především častou a opakova-
nou návštěvou návštěvníků Cvilína. 
Tato tradice se vlivem následků 
2. světové války přerušila, a proto 
i mnohé z těchto souvislostí přestaly 
být zřejmé. Přesto i v současnosti je 
síť výletních tras z velké části zacho-
vána a využívá se. Jen některé části 
a úseky ztratily svou přitažlivost 
nebo se přerušila jejich návaznost,“ 
uzavřel Petr Ondruška s tím, že ne-
jen obnova a údržba stezek, ale veš-
keré zásahy na Cvilíně probíhají za 
velké podpory a vstřícnosti Lesní 
správy města Krnova.                   (dc)

Rada města Krnova odvolala 
dnem 6. dubna Hanu Šutovskou 
z vedoucího pracovního místa 
ředitelky příspěvkové organiza-
ce Domova pro seniory Krnov. 
Důvodem jsou dlouhodobé pře-
trvávající problémy v oblasti per-
sonálního řízení a v oblasti kvality 
poskytovaných sociálních služeb 
v domově. 

Na post ředitele bude v  nejbliž-
ších týdnech vypsáno výběrové ří-

zení. Do doby, než bude jmenován 
nový ředitel, je vedením domova 
pověřen vedoucí odboru sociál-
ního Městského úřadu v  Krnově 
František Fojtík. 

Cílem nového vedení bude or-
ganizaci personálně stabilizovat, 
eliminovat ústavní prvky poskyto-
vané péče a zvýšit kvalitu sociální 
péče směrem k maximálně možné-
mu individuálnímu přístupu k uži-
vatelům služby.                            (dc)
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Nižší vstupné pro seniory

Vášní stoleté Edith Veselé byly výlety do Jeseníků

S úsměvem oslavila ve středu 12. dubna sté narozeniny paní Edith 
Veselá, která je druhou nejstarší obyvatelkou Krnova.  

Bazén v  městských lázních, le-
dová plocha na zimním stadionu 
Krystal i koupaliště jsou od stře-
dy 12. dubna pro seniory ve věku 
65 a více let přístupnější. Za vstu-
penku do bazénu a na koupali-
ště zaplatí polovinu běžné ceny, 
o 45 procent jim kleslo také vstup-
né na bruslení veřejnosti. 

Rozšíření ceníku služeb v měst-
ských sportovištích pro senio-
ry schválili radní na své schůzi 
5. dubna. „Je to jeden z kroků, kte-
rým chceme naplnit naše progra-
mové prohlášení, v  němž jsme se 
zavázali, že se zasadíme o podpo-

ru využití sportovišť jako míst pro 
volnočasové aktivity občanů všech 
věkových kategorií, včetně seniorů,“ 
uvedl místostarosta Jan Krkoška. 

O zvýhodnění seniorů v  oblasti 
volnočasových aktivit dlouhodobě 
usiluje radní Helena Mezírková. 
„Finančně podporujeme nejen mlá-
dežnické kluby, ale i další spolky 
a organizace, jejichž někteří členové 
jsou v  aktivním věku a určitě lépe 
fi nančně zajištění, než někteří se-
nioři. Moje původní myšlenka byla 
zorganizovat nějaké cvičení pro 
seniory, částečně hrazené městem, 
aby možnost ho využít dostali i ti 

hůře situovaní. Po 
diskusi s  vedoucí 
odboru školství, 
kultury a sportu 
a členy sportovní 
komise jsme pro-
zatím zvolili odliš-
ný postup. Zlevnit 
vstupné do měst-
ských sportovních 
zařízení a zmapo-
vat zájem senio-
rů o další aktivi-
ty,“ řekla Helena 
Mezírková.        (dc)

Vstupné pro seniory 65+ 
do 11. 4. 2017 od 12. 4. 2017

Městské lázně 
1 hodina 40 Kč 20 Kč
2 hodiny 60 Kč 30 Kč
Zimní stadion
1,5 hodiny 45 Kč 25 Kč
Koupaliště
celodenní vstup 30 Kč 15 Kč
vstup po 14. hodině 20 Kč 10 Kč
Zlevněné vstupné pro seniory se nedá kombinovat se 

slevou podle abonentní karty. 

Druhá nejstarší obyvatelka 
Krnova, paní Edith Veselá, oslavila 
ve středu 12. dubna sté narozeni-
ny. Oslavu jí připravili pracovníci 
Domu dobré vůle Žáry, kde v sou-
časnosti pobývá. Vyvrcholením ce-
lodenní slavnosti se na přání osla-
venkyně stal ohňostroj.  

Mezi gratulanty byli také zástupci 
města Krnova. K významnému ju-
bileu Edith Veselé poblahopřál ta-
jemník Městského úřadu v Krnově 
Igor Kozelek a členka Aktivu 
pro občanské záležitosti Růžena 
Feketová. Nechyběla ani zástup-
kyně Okresní správy sociálního 
zabezpečení, která Edith Veselé 
předala blahopřání ministryně 
práce a  sociálních věcí Michaely 
Marksové a rozhodnutí, jímž se jí 
zvýšil důchod o dva tisíce korun. 

Paní Edith Veselá se narodila 
12. dubna 1917 ve Vídni. Po vzniku 
Československa se rodina přestěho-
vala do nově vzniklého státu a osud 

ji časem zavál do Jeseníků, kde její 
rodiče vedli chatu Alfrédku. Tady 
se i vdala a narodila se jí první dce-
ra. Rodina se zanedlouho rozrostla 
i o druhou dceru. Zpočátku byla 
paní Edith v  domácnosti, později 
pracovala ve školní jídelně a na vo-
jenské posádce. Zlomem pro ni byl 
příchod do sanatoria Paseka, kde 
začínala jako pomocná síla, ale ve 
dvaačtyřiceti letech začala studovat 
obor zdravotní sestra a časem se 
vypracovala až na pozici hlavní se-
stry. Po odchodu do důchodu byd-
lela ve Šternberku, odkud se v roce 
2002 přestěhovala za svou dcerou 
do Krnova. Paní Edith byla po celý 
život vášnivou turistkou, miluje 
Jeseníky, které má celé prochoze-
né. Ráda četla, hlavně knihy o his-
torii, její oblíbenou knížkou byla 
Babička. S potěšením si poslechla 
klasickou hudbu a zahrála karty. 
Má čtyři vnoučata, devět pravnou-
čat a tři prapravnoučata. 

Ve Vrchlického ulici opět 
terénní sociální pracovníci

V každém městě či obci žijí jed-
notlivci, skupiny nebo celé komu-
nity osob, které se krátkodobě, 
dlouhodobě, nebo často i trvale 
pohybují na okraji společnosti, ve 
které žijí. V drtivé většině se jedná 
o skupiny charakterizované nízký-
mi příjmy, vysokou nezaměstna-
ností a typickými životními návy-
ky. Jednou z  možností, jak těmto 
lidem umožnit cestu zpět do ma-
joritní společnosti, je pomoci jim 
udržet si bydlení. Najít způsob, jak 
toho dosáhnout, je cílem tříletého 
projektu „Aktivity vedoucí k  soci-
álnímu začleňování osob ohrože-
ných ztrátou bydlení“, který začalo 
1. dubna realizovat město Krnov. 

„Projekt řeší problematiku sociál-
ního vyloučení osob zejména z dů-
vodu absence, ztráty či nevyhovují-
cího bydlení a dále rozvíjí systémová 
opatření v oblasti získání, udržení 
a prevence ztráty dostupného byd-
lení. Naším prioritním cílem, tedy 
i cílem projektu, je, aby vylouče-
né lokality v Krnově přestaly exi-
stovat. Důležité je proto vytvořit 
systémové nástroje jak ke zlepšení 
podmínek bydlení osob, které jsou 
ohroženy ztrátou bydlení nebo žijí 
v nevyhovujícím bydlení, tak v pre-
venci vytváření negativních vztahů 
a konfl iktů mezi skupinami obyva-
tel v sociálně vyloučených lokalitách 
i v běžné městské zástavbě,“ uvedl 
vedoucí oddělení sociálních služeb 
a sociální pomoci Ivo Zdráhal. 

Cílovou skupinu projektu jsou 
lidé žijící v sociálně vyloučených 
lokalitách, dlouhodobě pobývající 
na ubytovnách nebo v nevyhovu-
jících prostorech, osoby bez byd-
lení a také lidé ohroženi rizikovým 
způsobem života v důsledku sociál-
ní události. „U těch je získání stan-
dardního nájemního bydlení ob-
zvláště obtížné. Jedná se například 
o mladé rodiny s dětmi, mladé lidi 

opouštějící školská zařízení pro vý-
kon ústavní výchovy, osoby opouš-
tějící ústavní zdravotnická zařízení, 
lidé po výkonu trestu, osoby, jejichž 
nepříznivá sociální situace je kom-
plikována sníženými kompetencemi 
samostatně jednat a řešit vlastní by-
dlení,“ upřesnil Ivo Zdráhal.

V  rámci realizovaných aktivit 
projektu dojde k  obnovení čin-
nosti detašovaného pracoviště od-
boru sociálního Městského úřadu 
v Krnově na adrese Vrchlického 9, 
kde budou působit terénní sociální 
pracovnice. Jejich hlavním úkolem 
bude vykonávání terénní sociální 
práce s osobami v nepříznivé život-
ní situaci, spojené zejména s bydle-
ním. „Kromě terénní sociální práce 
budeme na řešení problémů klientů 
spolupracovat s odborníky, jako jsou 
mediátoři nebo facilitátoři, a v pří-
padě potřeby využijeme i právního 
poradenství. K hlavním systémovým 
opatřením bude patřit také příprava 
koncepce sociálního bydlení ve měs-
tě,“ vysvětlil manažer projektu Filip 
Vrchovský z oddělení sociálních 
služeb a sociální pomoci. 

Projekt „Aktivity vedoucí k  so-
ciálnímu začleňování osob ohro-
žených ztrátou bydlení“, jenž je 
fi nancován z  evropských fondů 
prostřednictvím Operačního pro-
gramu Zaměstnanost, je součástí 
balíku projektů, který ve spolu-
práci s Agenturou pro sociální za-
čleňování Úřadu vlády připravilo 
město Krnov s  dalšími partnery, 
řešícími nepříznivou sociální si-
tuaci obyvatel Krnova ohrožených 
sociálním vyloučením, a to v rám-
ci tzv. Koordinovaného přístupu 
k  sociálně vyloučeným lokalitám. 
Realizace projektů vyplývá z  cílů 
a opatření Strategického plánu so-
ciálního začleňování 2015-2018, 
schváleného zastupitelstvem měs-
ta.                                                       (dc)

Edith Veselá je už druhou obyva-
telkou Krnova, která se letos dožila 

sta let. V únoru stejné výročí osla-
vila Valerie Rašková.                   (dc)

Zápis do ZUŠ Krnov 
Základní umělecká škola Krnov 
uskuteční ve středu 31. května 
zápis žáků do hudebního oboru 
a ve čtvrtek 1. června zápis žáků 
do všech nehudebních oborů, vý-
tvarného, literárně dramatického 
a tanečního, na následující školní 
rok 2017/2018. Před zápisem je 
nutné vyplnění on-line přihlášky, 
která je zveřejněna na webových 
stránkách školy www.zuskrnov.cz 
v sekci „Dokumenty/Přihláška 
žáka on-line“. Jejím vyplněním 
rodiče urychlí nezbytně nutnou 
agendu, která v den konání zápi-
su probíhá. Vyplnění přihlášky ale 
neznamená automatické přijetí do 
ZUŠ Krnov. Slouží pouze k urych-
lení administrace.

V Krnově se bude hrát
mistrovství ČR družstev
V červnu zamíří do Krnova 28 nej-
lepších šestičlenných týmů z  celé 
republiky, aby se v SVČ Krnov zú-
častnily Mistrovství ČR družstev 
mladších žáků v šachu. Vrcholovou 
třídenní celostátní akci pořádá 
Krajské tréninkové centrum mlá-
deže TJ Tatran Město Albrechtice 
a TJ Lokomotiva Krnov. Mezi 
účastníky bude i krnovský tým, 
který si v únoru vybojoval nomina-
ci ve Frýdku-Místku, a díky pořa-
datelskému bonusu může Krajské 
tréninkové centrum mládeže TJ 
Tatran Město Albrechtice posklá-
dat ještě druhé družstvo z  Města 
Albrechtic. Aby mistrovství mělo 
patřičnou úroveň, hledají pořada-
telé sponzory. Kontakt pro zájem-
ce: sachykrnov@seznam.cz. 
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Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Pořádání prodejních trhů 
Město Krnov zveřejňuje záměr po-
řádání prodejních trhů na Hlavním 
náměstí v Krnově v roce 2017. 
Předmětem prodeje bude ovoce, 
zelenina; sazenice, zahradní rost-
liny; pečivo; mléčné výrobky; uze-
nářské výrobky; včelí produkty; 
výrobky z přírodních materiálů. 
Zájemce o provozování farmářské-
ho trhu nabídne termíny konání 
trhů v roce 2017 v době od 10.00 do 
17.00 hodin. Poslední termín pro 
doručení žádostí je 30. dubna 2017 
včetně. Informace: D. Schreierová, 
odbor SM, tel. 554 697 420, dschre-
ierova@mukrnov.cz.
Pronájem prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr 
pronájmu prostoru k podnikání 
o výměře cca 192 m² (bývalé hu-
debniny), který je umístěn v pří-
zemí bytového domu Zámecké 
náměstí 2, Krnov. Celková výměra 
prostoru činí 192,63 m2. Z toho asi 
1/3 tvoří prostor oddělený příčka-
mi, zkolaudovaný jako Prodejna 
zdravé výživy. Při změně účelu 
užívání je nájemce povinen na sta-
vebním úřadě vyřídit změnu účelu 
užívání. Závazný účel nájmu není 
stanoven. Výše ročního nájmu 
bez služeb pro prodejní účely: 600 
Kč/m2/rok. Platnost nabídky: do 
15. 5. 2017. Informace: MěÚ Krnov, 
odbor správy majetku, kancelář 
č. 405, Hlavní náměstí 34 (naproti 
radnice), tel. 554 697 455, 734 878 
488, epetrova@mukrnov.cz.    
Pronájem plochy 
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
nájmu veřejné plochy pro umístění 
venkovního restauračního poseze-
ní. Jedná se o parcelu č. 50 v k. ú. 
Krnov-Horní Předměstí o výměře 
200 m2, na náměstí Hrdinů v sou-
sedství Slezského domova. 

Pronájem bytu 
Byt č. 6, Hlubčická 46, vel. 1+1, 
38,13 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.550 Kč, služby 
(1 osoba) 290 Kč (+ 250 Kč každá 
další os.), celkem 1.840 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 25. 4. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
p. Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
Byt č. 7, Hlubčická 46, vel. 1+1, 
38,24 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.641 Kč, služby 
(1 osoba) 290 Kč (+ 250 Kč každá 
další os.), celkem 1.931 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 25. 4. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
p. Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
Byt č. 12, Hlubčická 46, vel. 1+1, 
35,43 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.510 Kč, služby 
(1 osoba) 290 Kč (+ 250 Kč každá 
další os.), celkem 1.800 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 25. 4. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
p. Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
Byt č. 28, E. Hakena 1, vel. 0+1, 
28,10 m2 vč. sklepa, 5. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.121 Kč, služby 
(1 osoba) 1.273 Kč (+ 483 Kč kaž-
dá další os.), celkem 2.394 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 24. 4. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
p. Surmová, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 424, ssurmo-
va@mukrnov.cz.
Pronájem bytu 
Byt č. 10, Albrechtická 162, vel. 
1+1, 43,80 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (35 Kč/m2) 1.508 Kč, služby 
(1 osoba) 1.750 Kč (+ 410 Kč každá 
další os.), celkem 3.258 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: St 26. 4. (15.00-
15.30). Platnost nabídky: do 8. 5. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
p. Surmová, odd. pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 424, ssurmova@
mukrnov.cz.

Rada města Krnova
vyhlašuje

konkursní řízení 
na vedoucí pracovní místo 

ředitele organizace 
Základní škola Krnov, Žižkova 3, 

okres Bruntál, 
příspěvková organizace

Požadavky a veškeré informace 
uchazeči najdou 

na www.krnov.cz,
nebo je poskytne Erika 

Gottwaldová, 
odbor školství, kultury a sportu, 

tel. 554 697 418.
Uzávěrka přihlášek 

je 10. 5. 2017.

Nejen s modrými balonky a zážitkem ze společného fotografo-
vání, ale také s informacemi o autismu a jeho formách odcházeli 
z Hlavního náměstí v pondělí 3. dubna lidé, kteří se zúčastnili happe-
ningu u příležitosti Mezinárodního dne porozumění autismu. Akci 
pořádala Slezská diakonie ve spolupráci s městem Krnovem.  

Ze zpráv městské policie 

Výherce soutěže určil los
Začátkem března vyhlásila Slez-

ská diakonie ve spolupráci s měs-
tem Krnovem, odborem sociálním, 
tipovací soutěž, která byla spojená 
s Mezinárodním dnem porozumě-
ní autismu. 

Ten připadá na 2. dubna a toto 
datum bylo v soutěži vytvořeno 
z  modrých dílů puzzle s  otázkou: 
Kolik modrých puclíků obsahuje 
datum na obrázku? Hlavní cenou 
byl výlet do oblak, který věnovalo 
město Krnov, odbor sociální. 

Správnou odpovědí bylo čís-
lo 150. Svůj tip zaslalo celkem 
24 osob, z toho dva tipující se 
nejvíce přiblížili správnému po-
čtu, a to pan Zdeněk Hodulák se 
svým tipem 148 kusů a paní Iveta 
Burdová, která tipovala 152 kusů. 

Výherce nakonec určilo losová-
ní. V  něm měla více štěstí Iveta 
Burdová, které gratulujeme a pře-
jeme krásné zážitky při pohledu na 
Krnov z výšky. Pan Hodulák dostal 
za svůj skvělý tip knížku Krnov – 
město mezi dvěma řekami, kalen-
dář Slezské diakonie I takoví jsme 
a dárek z keramické dílny. 

Mezinárodní den porozumění 
autismu jsme si v Krnově připo-
mněli již třetím rokem. Výstupem 
každoročního setkání na Hlavním 
náměstí je společná fotka „v mod-
rém“. V letošním roce byla akce 
obohacena i o modrý punč, balo-
nky a fotokoutek s modrými do-
plňky. Veronika Židková, vedoucí 
střediska Benjamín Slezské dia-
konie

Novinky v Krystal Help
Sdružení pro podporu prevence 

a práce s drogově závislými Krystal 
Help, které patří mezi dlouhole-
té poskytovatele sociálních slu-
žeb v  Krnově, přichází od dubna 
s rozšířením nabídky svých služeb. 
Kromě kontaktního centra, terén-
ního programu a adiktologické 
ambulance nyní nabízí individu-
ální psychoterapii, pomoc v  krizi, 
adiktologickou diagnostiku, me-
diaci, rodinné či párové terapie 
a podobně. Služby jsou určeny jak 
osobám ohroženým závislostmi 
a lidem závislým na návykových 
látkách, tak rodičům, přátelům 
a příbuzným těchto osob. 

Projekt s názvem Rozšíření 
služeb Krystal Help, který byl 
podpořen Evropskou unií pro-
střednictvím operačního progra-
mu Zaměstnanost, odstartoval 
1. dubna letošního roku. „Hlavním 
cílem projektu je pomoci lidem po-
rozumět a ovlivnit svému závislostní 
chování, snížit rizika s ním spojená 
a konstruktivně řešit problémy, do 
kterých se dostali. Předpokládáme, 
že v rámci projektu pomůžeme mi-
nimálně sto dvaceti osobám, které 
jsou závislé, nebo ohrožené závis-
lostmi, a také jejich blízkým,“ uvedl 

vedoucí K-centra Pavel Novák. 
Tyto osoby, které zpravidla patří 

mezi dlouhodobě nezaměstnané 
a do skupiny osob bez přístřeší, kte-
rá není ani v evidenci úřadu prá-
ce, budou podpořeny odborným 
a adiktologickým poradenstvím. 
„Předpokládáme, že minimálně 
30 osob, které budou podpořeny 
službou mediace, projdou nejprve 
programem sekundární či terciární 
prevence,“ doplnil Pavel Novák.  

Adiktologie je z  pohledu veřej-
nosti relativně novým pojmem. 
Jedná se o obor zabývající se zá-
vislostním chováním, a to osob 
závislých na drogách, tabáku, alko-
holu nebo patologickém hráčství. 
Krnovská adiktologická ambulance 
se nachází v budově polikliniky, ve 
4. poschodí bloku E. Organizace 
Krystal Help, z.ú., má návaznost 
na ostatní organizace pracující 
s danou cílovou skupinou v rámci 
komunitního plánování v Krnově 
a spolupracuje také s dalšími or-
ganizacemi, poskytujícími dané 
služby v rámci Moravskoslezského 
kraje.

Batole uvěznilo 
rodiče na balkoně 
O pomoc pro své sousedy požáda-
la v  pondělí 17. dubna obyvatelka 
bytového domu na Sídlišti pod 
Cvilínem. V  době, kdy pár byl na 
balkoně bytu v šestém patře, zavřel 
balkonové dveře ani ne dvouletý 
potomek, který zůstal v  bytě sám, 
a rodiče se nemohli dostat dovnitř. 
Strážníci otevřeli vstupní dveře do 
bytu i balkonové dveře a rodina tak 
mohla být opět pohromadě. 

Budila na ubytovně pohoršení
S  psychicky nemocnou obyvatel-
kou ubytovny v  Chářovské uli-
ci, která po domě pobíhala nahá 
a křičela, si nevěděli rady v  pátek 
14. dubna v podvečer její sousedé 
a přivolali strážníky. V  době je-
jich příjezdu se sedmačtyřicetiletá 
nahá žena již zdržovala ve svém 
bytě, kde se podle svých slov chys-

tala pro svého klienta, který měl 
za chvíli přijít. Strážníci ji poučili 
o dobrých mravech a doporučili jí, 
aby se zklidnila. V opačném přípa-
dě že ji může čekat převoz do psy-
chiatrické léčebny v Opavě. 
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7.  PODPORA ZDRAVÉHO 
ŽIVOTNÍHO STYLU A SPORTU

8. BEZPEČNÉ MĚSTO, DOPRAVA

9. OTEVŘENÁ A VSTŘÍCNÁ RADNICE

Radní bilancují polovinu funkčního období (III. část)

Schválili jsme variantu stavebně-technické rekonstrukce městského 
koupaliště a začali s projekčními pracemi.

Podpořili jsme projekt protidrogo-
vé prevence Revolution Train, kte-
rý se setkal s pozitivními ohlasy.

Opravujeme historicky nejvíce ki-
lometrů chodníků.

Rada města Krnova pracuje již dva roky na plnění svého pro-
gramového prohlášení. V  něm politické hnutí ANO 2011, Česká 
strana sociálně demokratická, Občanská demokratická strana 
a Křesťanská a demokratická unie – Česká strana lidová formulova-
ly základní cíle a závazky pro období 2014-2018, které mají přispět 
k  příznivému, především kvalitativnímu rozvoji města Krnova. 
Jelikož polovina volebního období uplynula, nazrál čas na malou 
bilanci, kterou nyní rada města předkládá občanům. 

Schválili jsme variantu staveb-
ně-technické rekonstrukce měst-
ského koupaliště a začali s pro-
jekčními pracemi. V  otázce re-
konstrukce městských lázní jsme 
na návrh pracovní skupiny zadali 
zpracování studie proveditelnosti 
bazénu, která posoudí varianty re-
konstrukce stávajících městských 
lázní s případnou výstavbou nové-
ho objektu bazénu v místě areálu 
městského koupaliště. Na betono-
vou desku v hale zimního stadionu 
bude v  nejbližších dnech položen 
umělý povrch, což umožní v  hale 
hrát in-line hokej a badminton. 
Jedná se o první krok přeměny 
zimního stadionu na multifunkční 
zařízení s  celoročním provozem. 
Dvacetiletou rolbu pro údržbu ledu 
na zimním stadionu jsme nahradi-
li novou. Provádíme rekonstruk-
ci školního hřiště u ZŠ Žižkova 
s vizí jeho celodenního využití – 
v době výuky pro školu, odpoledne 
pro veřejnost za dohledu správce. 
Dokončujeme rekonstrukci budo-
vy tělocvičny ZŠ Smetanův okruh, 
kterou v  odpoledních hodinách 
využívá veřejnost. Bylo obnoveno 
hřiště v  lomu pod Cvilínem, kde 
kromě herních prvků pro děti jsou 
také protahovací prvky pro dospě-
lé. V  zahradě Střediska volného 
času Krnov došlo k  výměně prů-
lezkové sestavy za novou. Na sídli-
štích dochází k postupné renovaci 
asfaltových hřišť a obnově dětských 
hřišť. Zahrady mateřských škol, 
které jsou v odpoledních hodinách 
přístupné veřejnosti, jsou bohatší 

o nové herní prvky. Senioři nad 
65 let mají od dubna letošního roku 
vstup do bazénu městských lázní 
a na koupaliště zlevněný o polovi-
nu, méně zaplatí také za vstupné 
na bruslení. V roce 2015 vstoupilo 
město Krnov do Asociace měst pro 
cyklisty. Efektivně pracuje cyklos-
kupina, tvořená dobrovolníky – 
občany i odborníky na cyklodopra-
vu. V roce 2016 byly pořízeny nové 
cyklostojany, které jsou rozmístěny 
v  centru města, a také cyklopum-
pa, určená pro veřejnost. Postupně 
opravujeme památkově chráněnou 
budovu sportovní haly v Petrovické 
ulici. Zavedli jsme nová pravidla 
pro poskytování dotací do sportu, 
která zjednodušila administrati-
vu, a jednoduchý systém rozděle-
ní fi nancí podle členské základny 
(mládeže do 18 let) v jednotlivých 
sportovních spolcích. V programu 
S2 podporujeme konání sportov-
ních akcí převážně na území města 
Krnova a talentovaným sportov-
cům přispíváme na účast ve vyšších 
soutěžích. Nyní sportovní komise 
pracuje na vyhodnocení nových 
pravidel a připravuje jejich případ-
né úpravy na základě připomínek 
sportovních klubů. Mládežnickým 
oddílům poskytujeme zvýhodněné 
nájemné v městských sportoviš-
tích.
Veřejná fi nanční podpora: Sport

2015 4 158 373 Kč
2016 4 540 080 Kč
2017 5 100 000 Kč

Městskou policii jsme vybavili 
novým informačním systémem 
MP Manager pro efektivnější 
výkon její činnosti a statistic-
ké zpracování výstupů v  rámci 
ČR. Zakoupili jsme defi brilátor 
pro poskytování první pomoci 
jak strážníkům městské poli-
cie Krnov, tak policistům z  kr-
novského obvodního oddělení 
Policie ČR. Ve spolupráci s Policí 
ČR a Městskou policií Krnov 
kontrolujeme dodržování obec-
ně závazné vyhlášky o úplném 
zákazu hazardních her ve městě. 
Zřídili jsme první plochu pro le-
gální graffi  ti, kterou mohou vyu-
žívat writeři, aniž by se dopouštěli 
trestného činu. V  rámci prevence 
kriminality jsme rozšířili pokrytí 
města kamerovým systémem, za-
vedli forenzní značení jízdních kol 
i kompenzačních pomůcek a věnu-
jeme se vzdělávání odborníků, kteří 
pracují s dětmi, mládeží a mladými 
dospělými, vykazujícími rizikové 
či kriminální chování. Podpořili 

jsme projekt protidrogové preven-
ce Revolution Train, který se setkal 
s pozitivními ohlasy jak mezi žáky 
škol a jejich pedagogy, tak mezi 
veřejností. Poskytli jsme občanům 
možnost vytvořit pocitovou mapu 
Krnova, která nám umožňuje vě-
novat se těm lokalitám, které ob-
čané považují za problematické. 
V  rámci veřejné fi nanční podpo-
ry v  oblasti prevence kriminality 

podporujeme smysluplné projek-
ty, například vzdělávací programy 
nebo letní tábory.
Veřejná fi nanční podpora 
Prevence kriminality

2016 179 000 Kč
2017 250 000 Kč

Doprava
Vybrali jsme provozovatele měst-

ské hromadné dopravy (MHD) 
v Krnově na příštích pět let, se 
kterým budou řešeny závěry z pro-
vedené optimalizace provozu li-
nek MHD. Po uzavření kontraktu 
dopravce obměnil vozový park, 
díky čemuž jsou všechny vozy 
krnovské MHD nízkopodlažní 
a jeden z nich je elektrobus. Byla 
provedena celková obnova ulice 
Rooseveltova a opraveno histo-
ricky nejvíce kilometrů chodní-
ků, třeba v  ulicích Čsl. armády, 
Revoluční, Bruntálské, Boční, 
Petrovické, Budovatelů. V  opra-
vách komunikací a chodníků bu-
deme pokračovat i letos, chystá 
se například rekonstrukce ulice 
Gorkého. V otázce placeného 
parkování se osvědčila první půl-
hodina zdarma a parkovné po 
minutách, rovněž se osvědčilo 

budování odstavných míst z vege-
tačních tvárnic. Po mnoha letech 
vyjednávání začalo Sdružené zdra-
votnické zařízení Krnov budovat 
v nemocničním areálu dlouho sli-
bované parkoviště pro své zaměst-
nance, které odlehčí lokalitě kolem 
nemocnice. Pro zvýšení bezpeč-
nosti chodců, zejména dětí, jsme 
u vybraných přechodů pro chodce 
v blízkosti škol nechali položit bez-
pečnostní protismykovou úpravu. 
Do fáze realizace letos spěje úprava 
křižovatky Sv. Ducha – Hlubčická 
– Soukenická – Dvořákův okruh 
a pokračujeme v  projekčních pra-
cích další dopravně rizikové křižo-
vatky Svatováclavská – Šmeralova 
– Říční okruh. 

Podařilo se nám více zapojit ob-
čany do dění města prostřednic-
tvím schránek důvěry, facebookové 
komunikace, elektronického hláše-
ní závad, některých akcí jako Den 
otevřené radnice, a nově se po-
koušíme také tzv. participativním 
rozpočtem, kdy se mohou občané 
svými návrhy podílet na plánování 
menších investičních akcí. Pro širší 
informovanost veřejnosti pokraču-
jeme ve vydávání čtrnáctideníku 
Krnovské listy, a to v  novém ba-
revném formátu, který je k dispo-
zici v tištěné i elektronické podobě. 
Týdně je vydáván newsletter umís-
těný na webových stránkách měs-
ta a vysílány reportáže v TV Polar 
v  rámci Krnovského miniexpresu. 
I nadále mohou občané sledovat 
záznamy jednání Zastupitelstva 

města Krnova, videa z  akcí kona-
ných městem atd. prostřednictvím 
internetového serveru YouTube. 

Také v  letošním roce budeme 
pokračovat v  činnostech směřují-
cích ke správnému fungování no-
vého informačního systému VERA 
Radnice, který umožní občanům 
komunikovat s úřadem elektronic-
ky, např. prostřednictvím interne-
tu, a povede tak ke zlepšení služeb 
veřejnosti. 

Končí rekonstrukce prostor ur-
čených pro vyřizování agendy od-
dělení matriky, občanských průka-
zů, cestovních dokladů a evidence 
obyvatel. Úpravy umožní efektiv-
nější využití stávajících prostor 
a zvýšení kvality poskytovaných 
služeb občanům a návštěvníkům 
úřadu. 
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Krnovští patrioti i v opozici pracují pro Krnov

Krnovští patrioti na jednom ze svých setkání. Foto: archiv 
Krnovských patriotů

Jeden z výsledků naší práce v cykloskupině. Foto: archiv 
Krnovských patriotů

Krnovští patrioti (dříve NEOS) dosáhli v po-
sledních komunálních volbách svého největšího 
úspěchu. Lidé si do zastupitelstva vybrali velitele 
Městské policie Pavla Moravce, prezidenta krnov-
ských fl orbalistů Tomáše Hradila, bývalou sta-
rostku Alenu Krušinovou, ředitele krnovské ZUŠ 
Kamila Trávníčka a provozovatele Kofola Music 

Clubu Martina Hradečného. Přestože je povolební vyjednávání 
odsoudilo do opoziční role, na práci pro Krnov nezanevřeli a nyní 
bilancují dva roky své činnosti... 

Otvíráme město lidem. Na na-
šich webových a facebookových 
stránkách zveřejňujeme materiály 
určené pouze zastupitelům. S obča-
ny vedeme neustálý dialog, usnese-
ní zastupitelstva „překládáme” do 
srozumitelné formy. Tomáš Hradil 
byl prvním krnovským zastupite-
lem, který zveřejnil svůj majetek. 
Zasadili jsme se o nový formát 
Krnovských listů. 

Žijeme kulturou. Kamil Tráv-
níček vede úspěšný sbor Ars Voce 
a intenzivně pracuje na přesunu 
Základní umělecké školy do dů-
stojnějších prostor. Prosadil navý-
šení podpory kulturním organiza-
cím o 0,5 mil. Kč. Martin Hradečný 
oslavil čtvrt století fungování hu-
debního klubu.  

Moderní městské lázně a kou-
paliště. Oponovali jsme megalo-
manský projekt rekonstrukce lázní 
a připravili sérii připomínek, které 
snad přispějí, aby se Krnované ko-
nečně dočkali, ale nemuseli se obá-
vat výrazného zdražení vstupného 
a velkého zadlužení města.

Zlepšujeme cyklodopravu. Cyk-
lonadšenec Michael Cestr se inten-
zivně věnuje práci v cykloskupině, 
která prosadila nové cyklostojany, 
řeší kolizní místa v Krnově, koor-
dinuje studii stezky do průmyslové 
zóny a připravuje řadu dalších akti-
vit k podpoře cyklodopravy. 

Podporujeme sport. Po našich 
apelech město začalo navyšovat 
podporu sportovním klubům o půl 
mil. Kč ročně. Tomáš Hradil navíc 

prosadil jednodušší a spravedlivější 
systém sportovních dotací. Několik 
let také vede projekt vzdělávání kr-
novských trenérů. 

Propagujeme architekturu. Ro-
man Anderle, mladá tvář našeho 
týmu, otevírá téma architektury 
široké veřejnosti. Zorganizoval 
přednášku Adama Gebriana 
v krnovském kině, věnuje se té-
matu městského architekta nejen 
v komisi. Roman Hadač a Miroslav 
Kozelský jako předsedové výborů 
zvelebují bytové domy na Jesenické 
a Petrovické ulici.    

Staráme se o bezpečný Krnov. 
Městská policie pod vedením Pavla 
Moravce spustila projekt forenz-
ního značení jízdních kol, díky 
němuž se projevil pokles jejich krá-
deží. Pavel Moravec se aktivně vě-
nuje i dalším projektům prevence 
kriminality, které realizoval či se na 
nich bezprostředně podílel.

Zlepšujeme životní prostře-
dí. Michael Cestr organizuje akci 
Ukliďme Krnov. Za tři roky jsme 
pomohli vyčistit Krnov od něko-
lika tun odpadků. Navštívili jsme 
provoz fi rmy EDC a naši zástupci 
v pracovní skupině (K. Trávníček, 
A. Krušinová) problém odéru 
z asfaltu intenzivně řeší. Miroslav 
Kozelský v dozorčí radě Lesní 

správy města Krnova sleduje stav 
kůrovcové kalamity a navrhl mo-
tivační systém odměn jednatelům.   

Krnovská voda. Kritizovali jsme 
způsob odvolání jednatelů KVAKu. 
Byť se jednalo o fámu, jasně jsme 
se postavili proti privatizaci. Situaci 
v městské společnosti detailně mo-
nitoruje Alena Krušinová.  

Podpora podnikání. Propaguje-
me místní podniky. Stáli jsme 
u zrodu Coworkingu Krnov - první 
sdílené kanceláře v Krnově, která 
připravila celou řadu zajímavých 
akcí. Usilujeme o férové podmínky 
pro potenciální investory v průmy-
slové zóně. Iniciovali jsme zřízení 
pracovní skupiny pro podporu 
podnikání.

Informujeme o obchvatu. Zelení 
členové našeho týmu připravili be-
sedu o obchvatu a prosadili, aby 
město lépe informovalo o jeho vý-
stavbě. Zastupitelstvo také schvá-
lilo náš návrh na dvojnásobnou 
kompenzaci zahrádkářům, jejichž 
zahrádky musí obchvatu ustoupit. 

Pracujeme proti úbytku obyva-
tel aneb Vesele na závěr. V loňském 
roce se tři členové našeho týmu 
stali tatínky. Eliška Hradilová, Zola 
Kozelská a Valérie Hadačová jsou 
nejmladšími Krnovskými patriot-
kami :-). 

Sdružení usiluje o kvalitní dopravní infrastrukturu
Zprávy o  hospodaření a čin-

nosti za  rok 2016, návrh rozpočtu 
a plán činnosti na letošní rok byly 
hlavními body 19. valné hromady 
Sdružení pro  výstavbu komunika-
ce I/11-I/57, která se uskutečnila 
10. dubna v Opavě. Zástupci člen-
ských obcí a fi rem, včetně přítom-
ných hostů, si rovněž vyslechli ak-
tuální stav přípravy a realizace jed-
notlivých úseků silnice I/11 a I/57. 

„Naše činnost v  západní části 
Moravskoslezského kraje přináší 
jednoznačné výstupy. Je pravda, 
že musíme překonávat celou řadu 
překážek. Bohužel proces přípra-
vy silnic je strašně komplikovaný. 
A to je neuvěřitelná škoda. Trpíme 
tím úplně všichni. Spolupracujeme 
s Moravskoslezským krajem, našimi 
poslanci, Ředitelstvím silnic a dálnic 
ČR a dalšími institucemi. Bez  spo-
lečného tahu na branku bychom 
jen velmi obtížně prosazovali zájmy 
našeho regionu,“ říká předsedkyně 

Sdružení Zdeňka Jordánová, sta-
rostka Hrabyně.

 „Při prosazování klíčových do-
pravních staveb v  západní části 
kraje naše sdružení, podle mého ná-
zoru, sehrává důležitou koordinační 
roli. To, že jsou již některé stavby 
dokončeny, jiné běží a  některé jsou 
ve vysokém stupni připravenosti, 
je určitě také jeho zásluhou,“ uvá-
dí místopředseda Sdružení a ná-
městek opavského primátora Josef 
Stiborský.

Aktuální informace, týkající se 
přípravy klíčových staveb v západ-
ní části Moravskoslezského kraje, 
na valné hromadě zajímaly všech-
ny členy a partnery sdružení. „Naši 
členové, přítomní poslanci i zástup-
ci podnikatelů jevili značný zájem 
zejména o  Prodlouženou Rudnou. 
Naprostá shoda panuje v tom, že ne 
všechny loňské kroky ministerstev 
dopravy a životního prostředí ve 
vztahu k  této dopravní stavbě byly 

dobré. Zcela jistě by měla obě zmí-
něná ministerstva přijmout svůj díl 
odpovědnosti za další vývoj,“ dodá-
vá Josef Stiborský.

Před Sdružením tak stojí řada 
výzev. „Uplynulý rok jsme se hod-
ně natrápili s  procesem EIA a  ne-
jen s  ním, jde to vidět zejména 
u Prodloužené Rudné. Všichni 
máme zájem na kvalitní dopravní 
infrastruktuře. Stát by měl mít jed-
noduchá pravidla hry. Bohužel je 
stále nemá a musím říct, že si v pod-
statě škodí sám sobě,“ říká tajemník 
Sdružení Martin Dostál s  tím, že 
v současné době intenzivně pokra-
čuje příprava západní části severní-
ho obchvatu Opavy i dalších staveb 
v západní části kraje a běží tendr na 
severovýchodní obchvat Krnova. 

„Netrpělivě očekáváme defi nitivní 
výsledek výběrového řízení na zho-
tovitele obchvatu města, aby mohlo 
u nás na radnici dojít k větší ko-
ordinační schůzce se zhotovitelem 

a zástupci investora a my mohli in-
formovat občany o jejich postupu. 
Kromě obchvatu se pak zajímáme 
také o „drobnější“ věci v okolí města, 
jako je úprava bodových závad v lin-
hartovských zatáčkách nebo o pře-
ložku komunikace I/45 v Petrovické 
ulici ve směru ke státní hranici. Ta 
má stále platné územní rozhodnutí, 
které chceme posunout ke stavební-
mu povolení,“ uvádí místostarosta 
Michal Brunclík, který ve Sdružení 
zastupuje město Krnov. 

Sdružení bude i nadále pomáhat 
svým členským obcím se zvyšová-
ním bezpečnosti na  frekventova-
ných silnicích I/11 a I/57. Stálou 
ambicí Sdružení je, ve  spolupráci 
s Moravskoslezským krajem a stá-
tem, zařadit silniční a  železniční 
koridor Ostrava – Opava – Krnov 
– Bartultovice – Opole do  glo-
bální transevropské dopravní sítě 
TEN-T, jejíž revize má nastat ko-
lem roku 2023. 
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Skauti s dalšími dobrovolníky uklízeli park i les 

Čtyřiadvacet studentů SOŠ dopravy a cestovního ruchu Krnov se 
v březnu zúčastnilo mezinárodního setkání mládeže v rumunském 
Balanu. Foto: archiv SOŠ DCR Krnov

Chářovský park a okolí Guntramovic jsou od 8. dubna čistší. Od od-
padků jim pomohli skauti z oddílu Krnovská Trojka a jejich příznivci, 
kteří se zapojili do akce Ukliďme Krnov. Foto: Jan Sudek

Studenti v zahraničí 
získali cenné zkušenosti 

Objevovali zvyky a tradice

Včelaři hodnotili minulý 
rok a také se vzdělávali 

Ukliďme Krnov 2017 
v číslech 

35 dobrovolníků
2 lokality

5 hodin úklidu 
100 pytlů odpadků 
+ rozměrné odpady

(matrace, pneumatiky, 
elektrospotřebiče…)

3 tuny odpadu

Skautský oddíl Krnovská Trojka 
se letos opět připojil k celorepub-
likové iniciativě Ukliďme Česko 
a v sobotu 8. dubna uspořádal akci 
s názvem Ukliďme Krnov. Jejím cí-
lem byl úklid Chářovského parku 
a okolí Guntramovic. Do úklidu se 
kromě tří desítek členů oddílu za-
pojili také další dobrovolníci. 

Chářovský park, který je také 
kulturní památkou, doplácí na 
svoji polohu na samém kraji města 
a tak kromě běžného domovního 
odpadu park ukrýval také řadu 
bezdomoveckých doupat, které 
bylo třeba zlikvidovat. V jeho okolí 
pak členové Krnovské Trojky na-

lezli mnoho odhozených elektro-
spotřebičů. 

Les pod Guntramovicemi není 
na první pohled ničím výjimeč-
ný, ve skutečnosti se však jednalo 
o velkoplošnou a z velké části 
skrytou skládku odpadů. Volně 
se povalující PET láhve byly jen 
pomyslným vrcholem ledovce. 
Nejvíce odpadu bylo ukryto pod 
nánosem hlíny v několika vrst-
vách. „Množství odpadu nás ne-
příjemně překvapilo, sesbírali jsme 
velké množství elektrospotřebičů, 
autodílů, kabelů, plastových lahví, 
pneumatik či domácího odpadu. 
V jednom z pytlů jsme dokonce našli 
mrtvou ovci. Odpadu nakonec bylo 
tolik, že i jednorázové pytle jsme 
museli používat několikrát,“ uvedl 
koordinátor akce a vedoucí oddílu 
Michael Cestr. Za pět hodin práce 
se podařilo účastníkům nashro-
máždit přibližně 100 pytlů odpad-
ků a velké množství rozměrného 
odpadu. 

Skauting je celosvětové hnutí ur-
čené především pro děti a mládež. 
Děti se ve skautském oddíle učí sa-

mostatnosti, ale také týmové spolu-
práci a řadě užitečných dovedností 
pro život. Důraz je kladen na pobyt 
v přírodě a také na aktivní občan-

ství: aktivně přispívat ke zlepšení 
svého okolí a tvořit tak lepší svět. 
Tisková zpráva skautského oddí-
lu Krnovská Trojka 

Studenti Střední odborné školy 
dopravy a cestovního ruchu Krnov 
a rumunské Střední průmyslové 
školy Liviu Rebreanu se od 17. do 
28. března zúčastnili mezinárod-
ního setkání mládeže ve městě 
Balan v  Rumunsku. Setkání pořá-
dala organizace Youth for youth 
ve spolupráci s  rumunskou asoci-
ací Asociatia Ecosportiva Sufl etul 
Hasmasului.

Na akci se sešlo čtyřiadvacet čes-
kých a stejný počet rumunských 
studentů, které doprovázeli jejich 
skupinoví vedoucí. Tématem pro-
jektu byla mezinárodní kulturní 
výměna, která měla za úkol upo-
zornit na podobnosti, ale i rozdíly, 
mezi dvěma evropskými kultu-
rami, rozvíjet smysl studentů pro 
toleranci a otevřenost k  jiným ná-
rodnostem, odbourat stereotypy 

v myšlení a navázat nová přátelství.  
Studenti pracovali v  týmech, pou-
žívali nejnovější metody neformál-
ního vzdělávání, workshopy, brain-
storming a zajímavé teambuildin-
gové aktivity. 

Účastníci obou stran pocházeli 
z  menších měst, ve kterých není 
tolik příležitostí se denně setkávat 
s  jinými kulturami a používat cizí 
jazyk. Proto byla pro studenty vel-
mi cennou zkušeností nutnost do-
rozumět se, což znamenalo dvanáct 
dní mluvit, tvořit, ale i prezentovat 
výsledky činností v  anglickém 
jazyce. Projekt přinesl našim stu-
dentům mnoho nových poznatků 
o rumunské kultuře i gastronomii 
a nově vzniklá přátelství mohou 
vést v  budoucnu i k další spolu-
práci. Ing. Ivana Matoušová, SOŠ 
DCR Krnov  

V  rámci udržitelnosti česko-
-polského projektu „Kamarádi bez 
hranic – Domluvme se společně“, 
zaměřeného na odbourávání jazy-
kové bariéry u předškolních dětí, se 
4. dubna uskutečnilo společné 
setkání dětí z  MŠ Svatováclavská 
Krnov a jejich kamarádů z  pol-
ských obcí Petrovice a Žopovy. 
Ústředním tématem interaktivní 
lekce byly Velikonoce 

Zábavnou a netradiční formou 
při práci na interaktivní tabuli si 
předškoláci vyzkoušeli plnění růz-
ných úkolů, které rozvíjely jejich 
postřeh, paměť, pozornost, počí-
tání, logiku a hlavně slovní záso-
bu dětí v  obou jazycích. Úkolem 
bylo například chytání vajíček do 
košíku, počítání slepiček, měření 
pomlázek, skládání velikonočního 
obrázku podle předlohy nebo řa-
zení beránků podle velikosti. Děti 
si mohly vyzkoušet i samostatné 
kreslení vlastních kraslic na tabuli 
či vykreslování omalovánek s  ve-
likonočními náměty. Při společné 
práci vládlo radostné veselí, děti 
si vzájemně s  učitelkami sdělova-
ly, jaké zvyky a tradice se dodržu-
jí v  jednotlivých zemích, a přitom 
zjistily skutečnost, že polské děti 

vůbec neznají zvyk „šlehání“ děv-
čat pomlázkou a slaví Velikonoce 
hlavně jako svátek křesťanský.

V závěru lekce proběhlo společné 
tvoření, kdy si děti vyrobily jeden 
ze symbolů Velikonoc – beránka 
z  papíru a vaty. Čeští chlapci pak 
polským předškolákům zarecito-
vali a názorně předvedli koledu 
„Hody, hody doprovody dejte vejce 
malovaný“, kdy se znázornění se-
tkalo s velkým ohlasem všech pří-
tomných. 

V této veselé a radostné atmosfé-
ře jsme se loučili s polskými kama-
rády a jejich učitelkami s pozváním 
na další společné setkání, tentokrát 
do polských Petrovic. Bc. Marcela 
Vondráková, DiS., ředitelka MŠ 
Svatováclavská 

V  sobotu 25. března se konala 
každoroční výroční členská schůze 
Českého svazu včelařů, základní 
organizace (ZO) Krnov. 

K hlavním bodům programu pa-
třilo vyhodnocení činnosti za rok 
2016, čerpání poskytnuté fi nanční 
dotace městem Krnov, návrh plánu 
činnosti na rok 2017, prezentace 
ZO na Dni Země, zdravotní stav 
včelstev a nákazová situace v regi-
onu. Důležitost oblasti zdraví včel 
podtrhla přítomnost MVDr. Jany 

Cihlářové z  Krajské veterinární 
správy a její následná podrobná 
přednáška na téma Problematika 
zdraví včel. 

K  milým povinnostem předse-
dy ZO ČSV Krnov Josefa Lhoťana 
bylo slavnostní předání ocenění 
„Vzorný včelař“ a „Vzorný včelař-
ský pracovník“ členům ZO a po-
blahopřání pevného zdraví včela-
řům, kteří oslavili krásné kulaté vý-
ročí. Závěrem bylo vysloveno přání 
dobrého včelařského roku.           (jv)
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Máj přivítáme pořadem
Když dva se rádi mají…

Kino Mír 70 už podvanácté připravilo pro fanoušky 70mm filmů cinefilní zážitek - přehlídku KRRR! Třídenní 
maraton se konal od 7. do 9. dubna a zahrnoval devět celovečerních titulů, z toho tři české kinopremié-
ry, přednášky a krátkometrážní bonusy, mezi něž patřily třeba dobové české trailery na některé uváděné 
filmy. Foto: Erik Vodička

Samé superlativy zněly divadlem po skončení představení Dokonalá 
svatba, které na letošní divadelní sezonu pod režijním vedením Jana 
Pirkla nazkoušelo Lidové divadlo při MIKS Krnov. Ve strhujícím, zá-
bavném představení podali ochotníci skvělé výkony, za něž jim téměř 
vyprodané divadlo poděkovalo závěrečným potleskem ve stoje.

Krátce

Krátce

Benefi ční koncert 
pro ukrajinské děti 
S cílem pomoci opuštěným a chu-
dým dětem na Ukrajině, jejichž 
situace se vzhledem k  válečným 
aktivitám na východě Ukrajiny stá-
le nelepší, pořádá Římskokatolická 
farnost ve spolupráci se ZUŠ Kr-
nov, místní organizací KDU-ČSL 
a Českobratrskou církví evangelic-
kou v  neděli 23. dubna benefi ční 
koncert. Vystoupí Hudební sdru-
žení Krnov pod vedením Václava 
Mičky a jeho hosté. V  programu 
zazní vokální i instrumentální 
skladby W. A. Mozarta, například 
slavné Ave Verum, které složil ně-
kolik měsíců před smrtí, i oblíbené 
Andante pro fl étnu, kde na fl étnu 
bude hrát Kateřina Vidličková. Už 
13. ročník benefi čního koncertu, 
jehož konání fi nančně podpořilo 
město Krnov, začíná v 17.00 hodin. 

Martin Trnavský jako
kolega Mela Gibsona
Herec a dramatik Martin Trnavský, 
známý také z  televizních obrazo-
vek, se ve středu 26. dubna předsta-
ví v Městském divadle v komediál-
ní one man show Kolega Mela Gib-
sona, v  níž mu bude sekundovat 
Aneta Simajchlová. Jde o komorní 
příběh druhořadého herce, který je 
zatčen za loupežné přepadení ban-
ky a vyslýchán policií. Monodrama 
s písničkami a tanečními kreacemi 
je skvělým zážitkem s překvapivou 
pointou. Představení začíná v 19.00 
hodin. 

O Bezručově chatě
s Jiřím Stejskalíkem
Zajímavou besedu s  Jiřím Stejska-
líkem, dlouholetým členem Klubu 
českých turistů, který zasvětil znač-
nou část svého života záchraně tu-
ristických chat v Beskydech, včetně 
obnovy Bezručovy chaty na Lysé 
hoře, připravil na čtvrtek 27. dub-
na krnovský odbor KČT a Městská 
knihovna Krnov. Nestor beskyd-
ských hor se zasloužil o to, aby KČT 
mohl za přispění mnoha občanů, 
fi rem a obcí na Lysé hoře obnovit 
Bezručovu chatu, která vyhořela 
v roce 1978. Samotné obnově před-
cházela mnohaletá administrativní 
jednání. Beseda s  Jiřím Stejskalí-
kem bude v knihovnické studovně 
zahájena v 18.00 hodin.

Na Veselé pouti děti 
potkají také Jů a Hele
Do  míst plných kouzel, zábavy 
a legrace děti přenese v  sobotu 
29. dubna v 15.30 hodin představe-
ní Veselá pouť loutkoherecké skupi-
ny Loudadlo. Na jevišti Městského 
divadla ožije svět hudby, kolotočů, 
říše cizokrajných zvířat a objeví se 
tu i obyvatelé strašidelných hradů. 
Diváci se na pouti setkají se straši-
dly Kryšpínem a Táhlem, ježibabou 
a také s Jů a Hele. Zajímavostí této 
unikátní revue, určené dětem od 
3 do 10 let, jsou černo-divadelní 
scény a loutky v nadživotní veli-
kosti, které uvádějí v úžas nejen 
děti, ale i dospělé diváky. Komic-
ké dialogy se střídají s písničkami 
a soutěžemi, kterých se děti samy 
účastní. Aktivně jsou však do děje 
zapojeni všichni diváci. 

Nejznámější operetní melodie 
v  podání předních sólistů Národ-
ního divadla moravskoslezského 
v Ostravě, Evy Zbrožkové a Petera 
Svetlíka, budou znít Koncertní síní 
sv. Ducha ve čtvrtek 27. dubna na 
jarním zastavení, které pořádá Ak-
tiv pro občanské záležitosti Měst-
ského úřadu v Krnově. Představení 
s průvodním slovem Aleny Bastlo-
vé, na které je vstup volný, začíná 
v 17.00 hodin.  

Peter Svetlík studoval zpěv u pro-
fesorky Sidónie Haliakové. První 
angažmá nastoupil ve Státní opeře 
Banská Bystrica, později odešel do 
Slovenského národního divadla 
v Bratislavě.

V roce 2000 se stal laureátem 
mezinárodní pěvecké soutěže 
Franze Lehára. Na základě tohoto 
ocenění získal nabídku z Národ-
ního divadla moravskoslezského 
(NDM), kde působí dodnes. Spo-
lupracuje s významnými orchestry, 
s nimiž pravidelně koncertuje 
doma i v zahraničí.

V operním souboru NDM nastu-
doval řadu rolí, například Alfréda 

ve Verdiho opeře La traviata nebo 
Peppeho v Leoncavallových Kome-
diantech. Jako člena souboru ope-
reta/muzikál ho mohli diváci vidět 
v roli Danila v operetě Veselá vdo-
va, Dickieho Cartera v crazy muzi-
kálu Pardon My English, cyperské-
ho krále Petra v Noci na Karlštejně 
nebo Tenora ve Funny Girl.

Eva Zbrožková vystudovala Pe-
dagogickou fakultu v Ostravě a do 
angažmá ve Státním divadle Ostra-
va, dnes NDM, nastoupila v  roce 
1990. 

Během let ztvárnila mnoho 
operetních rolí, například Heleny 
v Polské krvi nebo Valencie ve Vese-
lé vdově, ale účinkovala také v mu-
zikálech. Excelovala jako Sugar 
v Někdo to rád horké nebo Dolly 
v Hello, Dolly! Jak operetě, tak 
muzikálu se věnuje i v současnosti. 
V  posledních letech hrála napří-
klad titulní roli ve světové premiéře 
nové verze muzikálu Marguerite 
slavných autorů Michela Legranda 
a Alaina Boublila, Královnu Elišku 
v  Noci na Karlštejně nebo Mary 
v Divotvorném hrnci.                 (dc)

Omládněte 
s Komediografem
Komediograf, kultovní kabaretní 
koktejl skečů, scének, paradoxů 
a černého humoru, dorazí 6. květ-
na do Kofola Music Clubu. O dob-
rou zábavu se postarají Mariana 
Chmelařová, Marek Daniel, 
Pavel Liška, Tomáš Matonoha, 
Josef Polášek, Miroslav Kumhala 
a Marie Ludvíková. Komediograf je 
velmi pozoruhodný způsob diva-
delního představení. Formou kaba-
retu vypráví o dnešní době a vyprá-
ví tak, že se lidé více než sto minut 
smějí, smíchem očisťují své duše 
a prodlužují si své životy. Vstupenky 
stojí 350 korun a v předprodeji jsou 
k dostání v Turistickém informač-
ním centru na Hlavním náměstí. 
Představení divadla Komediograf, 
které založil spisovatel, dramatik 
a scénárista Luboš Balák, začíná ve 
20.00 hodin. 

Flemichova vila 
se otřásá smíchem 
Flemmichovu vilu ovládl kreslený 
humor. Až do neděle 7. května zde 
vystavuje svou tvorbu z  posled-
ních pěti let známý karikaturista, 
kreslíř, řezbář a grafi k René Renda 
Janoštík. Ten je velkým obdivova-
telem díla Jiřího Wintra Neprakty 
a tak výstava je jedinečnou poctou 
tomuto nejznámějšímu českému 
karikaturistovi. 

Ve Skleněném zvěřinci 
exceluje Simona Stašová
Simona Stašová, jedna z nejlepších 
a nejvýraznějších českých hereček, 
míří do Krnova. Ve středu 10. květ-
na se v Městském divadle představí 
v  roli Amandy ve slavné hře Skle-
něný zvěřinec. Hru napsal Tenne-
ssee Williams, jenž s humorem 
i dojetím a s tou největší upřímnos-
tí líčí život opuštěné matky Aman-
dy, která svou láskou a touhou udě-
lat své děti co možná nejšťastnější-
mi nadělá v rodině velikou paseku. 
Vstupenky stojí 280 a 260 korun 
a jsou v  předprodeji v  turistickém 
informačním centru. Předplatitelé 
do divadla mají slevu 20 procent, 
děti a studenti 50 procent. Předsta-
vení začíná v 19.00 hodin. 
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Basketbalistky budou bojovat o republikový titul

Šachisté se utkají o titul 
okresního přeborníka 

Jaro patří turisticeArs voce v celostátní
soutěži vyzpíval stříbro

Krnovské basketbalistky se utkají s nejlepšími týmy z celé republiky.

Dívčí pěvecký sbor Ars voce patří mezi 
špičku v České republice. Foto: archiv 
SPgŠ a SZŠ Krnov

Krnov hostí od 21. do 23. dub-
na nejlepší basketbalistky z  celé 
republiky. V našem městě probíhá 
Národní fi nále v  minibasketbalu 
dívek kategorie U11, ročníku 2006 
a mladších. Basketbalové soubo-
je jsou k  vidění ve sportovní hale 
na Janáčkově náměstí a v hale TJ 
Lokomotivy Krnov v  Kostelci. 
Záštitu nad akcí převzal místosta-
rosta Michal Brunclík.

Celkem dvanáct týmů z  České 
republiky bude během tří dnů 
usilovat o republikový titul. Týmy 
budou rozděleny do čtyř skupin, 
v nichž bude hrát každý s  kaž-
dým, a následně na základě umís-
tění v  jednotlivých skupinách se 
bude bojovat o konečná umístění. 
Sportovní příznivci a nadšenci tak 
mají možnost zhlédnout celkem 
28 utkání.

Díky rozhodnutí České basket-
balové federace bylo pořadatelství 
přiděleno našemu ženskému oddí-
lu TJ Lokomotiva Krnov, čímž jsme 
získaly účastnické místo. Krnov tak 
bude reprezentovat tým 15 děvčat, 
které mají společně odehrány dvě 

mistrovské sezony, pravidelně tři-
krát týdně trénují a snaží se řídit 
mottem „Hrajeme srdcem“, což 
znamená, že basketbal hrají pře-
devším pro radost a zábavu. Účast 
na nadcházejícím Národním fi nále 
dívek U11 bereme především jako 
možnost získání dalších zkušenos-
tí a také příležitost si zahrát proti 
nejlepším českým týmům této ka-
tegorie.

Věříme, že se nám, jako pořa-
datelům, tato vrcholná sportovní 
akce povede a že všichni účastníci 
včetně jejich příznivců, kterých do 
Krnova přijede velké množství, bu-
dou spokojeni. Těšíme se na pěkné 
týmové i individuální basketbalové 
výkony možná budoucích repre-
zentantek a zveme všechny fanouš-
ky, aby se přišli podívat a povzbudit 
nejen náš domácí tým.

Národního fi nále v  minibas-
ketbalu nejmladších minižákyň 
se zúčastní týmy SBŠ Ostrava, 
Sokol ZVU Strojírny Hradec 
Králové, BK Studánka Pardubice, 
OSK Olomouc, SŠMH Brno, 
ŠBK Parker-Hannifi n Sadská, BŠ 

Tygři Praha, HB Basket Praha, 
TJ Sokol Litoměřice, BK Klatovy, 
BK Strakonice a domácí tým TJ 

Lokomotiva Krnov. Oddíl ženské-
ho basketbalu, TJ Lokomotiva 
Krnov 

Pokud milujete přírodu a navíc 
vám nevadí, že za jejím poznáním 
ujdete několik i více kilometrů, 
tak právě vám jsou určeny tři jarní 
akce, které v  nejbližší době pořá-
dá krnovský odbor Klubu českých 
turistů. Je to pochod Po sopkách 
Bruntálska, hvězdicový výstup na 
rozhlednu ve Městě Albrechticích 
s  názvem Májové setkání na 
Hraničním vrchu a dálkový po-
chod Krnovská padesátka pěšky 
i na kole. 

Turistický pochod Po sop-
kách Bruntálska se koná v  sobotu 
29. dubna, a to už po sedmnácté. 
Start je na náměstí v  Bruntále od 
6.30 do 9.00 hodin, cíl tamtéž do 
17.00 hodin. Na účastníky čekají 
trasy dlouhé 7, 17, 25 a 50 kilomet-
rů. „Nejkratší trasa, určená zejména 
rodinám s malými dětmi, vede přes 
Uhlířský vrch a lom do Slezského 
Kočova a zpět do Bruntálu. Nejdelší 
pak turisty zavede přes Uhlířský 
vrch, Valšov, Černý Most a Volárnu 
na Velký Roudný a dále přes Novou 
Pláň, Černý most a Venušinu sop-
ku do cíle,“ prozradil Alois Vaněk, 
předseda KČT odboru Krnov.

Také o Svátku práce, který při-
padá na pondělí 1. května, se mů-
žete vydat na výlet s  krnovskými 
turisty. Připravili Májové setkání 
na Hraničním vrchu, což je hvězdi-
cový výstup na rozhlednu ve Městě 
Albrechticích. „Na rozhlednu mo-
hou účastníci vyrazit odkudkoli, 
trasu si zvolí sami po libovolných 

cestách. Na rozhledně bude od 10.00 
do 14.00 hodin kontrola, která jim 
předá účastnické listy a otisk razít-
ka,“ uvedl Alois Vaněk. Výstup je 
pořádán v rámci cyklu Vystup na 
svůj vrchol a je vhodný pro rodiny 
s dětmi. 

Vrcholem květnových akcí pak 
bude 52. ročník dálkového po-
chodu Krnovská padesátka pěšky 
a na kole, který se koná v  sobotu 
20. května. Nabídne pěší trasy 
dlouhé 4, 14, 18 a 50 kilometrů, 
cyklisté si budou moct vybrat mezi 
trasami 45 a 63 kilometrů. Start, od 
6.00 do 10.00, a cíl do 18.00 hodin 
je u Střediska volného času Krnov. 
Pěší čtyřkilometrová trasa je urče-
na pro rodiče s  dětmi a vede přes 
cvilínský lom, kde budou pro děti 
připraveny soutěže a hry. 

„Díky našim polským přáte-
lům z  Opole, kteří realizují pro-
jekt Spolupráce bez hranic – sport, 
rekreace a integrace, bude letos 
do programu Krnovské pade-
sátky zařazen závod v disciplíně 
nordic walking, a to na trasách 
4 a 14 kilometrů. Kratší trasa je ur-
čena mládeži do 15 let, delší ostat-
ním věkovým kategoriím. V  10.00 
hodin proběhne instruktážní ukázka 
k této disciplíně, o půl hodiny pozdě-
ji hromadný start. Závodů se může 
zúčastnit kdokoliv a navíc může 
vyhrát hodnotnou cenu. Naše díky 
patří i státnímu podniku Lesy ČR, 
který konání oblíbeného pochodu 
umožnil,“ uzavřel Alois Vaněk. (dc)

Školní jídelna v  Žižkově ulici 
bude v sobotu 22. dubna svědkem 
okresního přeboru mládeže v  ša-
chu. Ten pořádá KTCM TJ Tatran 
Město Albrechtice a mládežnický 
šachový oddíl Lokomotivy Krnov. 

Zahájení turnaje je plánováno na 
9.00 hodin, dohráno by mělo být 
do 14.00 hodin. V průběhu tur-
naje budou vyhodnoceny celkové 
výsledky pětidílného seriálu okres-
ních velkých cen.

Jubilejní 40. ročník 
Hudebního festivalu peda-
gogických škol, který probě-
hl ve dnech 14. až 16. března 
v Brně, byl pro dívčí pěvec-
ký sbor Ars voce ze Střední 
pedagogické školy a Střední 
zdravotnické školy Krnov 
úspěšný. V  obrovské kon-
kurenci smíšených a dív-
čích sborů vyzpíval úžasné 
2. místo a opětovně proká-
zal, že i po patnácti letech 
své činnosti patří stále k ce-
lorepublikové špičce. 

Sbormistr a umělecký 
vedoucí Kamil Trávníček, 
který je současně ředitelem ZUŠ 
Krnov, k  úspěchu řekl: „Jsem ne-
smírně rád, že se nám i přes mou 
pracovní vytíženost daří držet krok 
s tak zvučnými jmény, jako jsou sbo-
ry z Kroměříže, Brna, Prahy a dal-
ších měst naší republiky. Poděkování 
patří vedení pedagogické školy, mým 
kolegům, kteří mi nově ve sboru 
pomáhají, a samozřejmě zpěvač-
kám.“  

Hudební festival není jen svát-
kem sborového zpěvu, ale soutěží 
se i v dalších kategoriích, jako je hra 
na klavír nebo varhany, čtyřruční 
hra na klavír, sólový zpěv klasický 
a muzikálový, malé vokální a vokál-
ně instrumentální skupiny, sólové 
nástroje a instrumentální soubo-
ry. Členka sboru Ars voce Patricie 
Indreiová si z kategorie sólový zpěv 
klasický přivezla zvláštní cenu za 
provedení písně Leoše Janáčka Ta 
naše lavečka. 

Soutěžního festivalu se zúčastni-
lo  přes 350 žáků a studentů z cel-
kem patnácti pedagogických škol 
různých krajů České republiky. 
Závěrečný galakoncert se uskuteč-
nil v Besedním domě a součástí fes-
tivalu byly i doprovodné programy, 

jako komentovaná prohlídka měs-
ta Brna, workshopy, koncert nebo 
návštěva kina. A právě nesoutěžní 
společné zážitky byly malou odmě-
nou za všechny hodiny dřiny, které 
děvčata musí na společných zkouš-
kách a soustředěních odevzdat. 
„V Brně jsme si to všechny náramně 
užily. Po celé tři dny soutěže pano-
vala příjemná rodinná atmosféra, 
což by samozřejmě nemělo chybět 
na žádné akci. I když jsme před 
koncertem byly nervózní, nakonec 
jsme se do toho opřely a snažily se 
vydat ze sebe maximum. Myslím, 
že se nám to povedlo a jsme ne-
skutečně hrdé, neboť jsme obsadily 
stříbrnou příčku. Netřeba zmiňovat, 
jak se již teď těšíme, až se příští rok 
znovu pokusíme o vítězství. Věřím, 
že se nám to tentokrát díky pilné 
přípravě podaří,“ uvedla Veroni-
ka Stanjurová, studentka 1. roční-
ku. 

Velké poděkování patří městu 
Krnov za veřejnou fi nanční podpo-
ru, kterou sboru poskytl a bez níž 
by se těžko mohl zúčastnit tohoto 
hudebního svátku s  mnohaletou 
tradicí. Jan Chumchal, SPgŠ a SZŠ 
Krnov
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kalendář akcí 21. 4.-7. 5. 2017
21. 4. pátek 

Basketbal
NÁRODNÍ FINÁLE V  MINIBAS-
KETBALU nejmladších žákyň. Místo 
konání: sportovní haly Janáčkovo 
náměstí a TJ Lokomotiva Krnov, 
Bruntálská. První zápasy se konají 
v  9.00 hodin, poslední v  19.00 hodin. 
Slavnostní zahájení proběhne v  obou 
halách ve 14.30 hodin.
Městské divadlo 
OD SRDCE K SRDCI – aneb Krajinou 
plnou zázraků – prezentace činnosti 
souborů a zájmových útvarů při SVČ 
Krnov (17.00). 
Kofola Music Club 
BRUTUS – legenda českého tancovač-
kového bigbítu (20.00). 
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 2D – animovaná komedie. 
Navenek sice působí jako roztomilé ba-
tole, ale uvnitř je to protřelý byznysmen 
posedlý obchodními úspěchy (15.30). 
LOUPEŽ VE VELKÉM STYLU – ko-
medie. V zoufalé snaze platit účty 
a přežít kvůli svým blízkým se trojice 
kamarádů odhodlá riskovat všechno 
a přepadnout banku (17.45). 
PROTI VLASTNÍ KRVI – drama. ART 
klub. Tři generace nechvalně známé 
rodiny Cutlerů žijí v  karavanovém tá-
boře a svůj čas vyplňují bezcílným po-
fl akováním, pytláctvím, zlodějinami. 
Nástupce hlavy klanu se ale chce z to-
hoto vymanit (19.00).
ZTRACENÉ MĚSTO Z – dobrodruž-
ný. V roce 1925 se legendární britský 
badatel Percy Fawcett vydal do ama-
zonské džungle pátrat po bájné ztrace-
né civilizaci. Na své poslední výpravě 
záhadně zmizel (20.00). 

22. 4. sobota 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Břidličná – 
Moravský Kočov – Bruntál. Odjezd 
vlakem ze stanice ČD Krnov v  8.17 
hod. 
Šachy 
OKRESNÍ PŘEBOR mládeže v  šachu 
– turnaj o okresního přeborníka dopl-
ní vyhlášení vítězů seriálu pěti velkých 
cen okresu Bruntál. Místo konání: škol-
ní jídelna ZŠ Žižkova (8.45-14.00).  

Záchranářský sport 
ODDÍLOVÉ ZÁVODY – VZS ČČK, 
pobočný spolek Krnov pořádá oddílo-
vé závody dětí od 5 do 18 let v bazénu 
Městských lázní (9.00-15.00). 
Basketbal 
NÁRODNÍ FINÁLE V  MINIBAS-
KETBALU nejmladších žákyň. Místo 
konání: sportovní haly Janáčkovo 
náměstí a TJ Lokomotiva Krnov, 
Bruntálská. První zápasy se konají 
v  9.00 hodin, poslední v  19.00 hodin. 
V obou halách proběhnou ve 14.30 ho-
din dovednostní soutěže.
Hlavní náměstí 
TRADIČNÍ JARMARK KE DNI ZEMĚ 

– řemeslný jarmark, ukázky tradičních 
řemesel, prezentace organizací, kterým 
stav prostředí okolo nás není lhostejný, 
stanoviště Zdravého města Krnova, 
odboru životního prostředí, dětské-
ho oddílu Čmeláci Zátor, edukativní 
show Smokeman. Prezentace zájmo-
vých útvarů SVČ Krnov. V  kulturním 
programu vystoupí Dechový orchestr 
mladých ZUŠ Krnov, dixieland Jazzsle, 
kapela Medicimbal (10.00-17.00). 
SVČ Krnov
FESTIVAL ROZKVĚT ZDRAVÍ – po-
radenství, prezentace zboží pro zdraví 
a harmonii těla, mysli i duše, zdravý 
životní styl, ukázky, ochutnávky, pře-
chod po žhavém uhlí, přednášky (9.30-
18.00). 
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 3D – animovaná komedie 
(15.30). 
NORMÁLNÍ AUTISTICKÝ FILM – 
dokument ČR. ART klub. Na příběhu 
pěti dětí přední český dokumentarista 
Miroslav Janek ukazuje fenomén autis-
mu ne jako na lékařskou diagnózu, ale 
jako pokus o porozumění fascinující-
mu, byť často jen obtížně rozluštitelné-
mu způsobu myšlení (16.30). 
LOUPEŽ VE VELKÉM STYLU – ko-
medie (17.45). 
PROTI VLASTNÍ KRVI – drama. ART 
klub (19.00).
ZTRACENÉ MĚSTO Z – dobrodružný 
(20.00). 
23. 4.  neděle

Basketbal 
NÁRODNÍ FINÁLE V  MINIBAS-
KETBALU nejmladších žákyň. Místo 
konání: sportovní haly Janáčkovo 
náměstí (začátky utkání 9.00, 10.45 
a 12.30 hodin – fi nále) a TJ Lokomotiva 
Krnov, Bruntálská (začátky utkání 
v 8.30, 10.15 a 12.00 hodin). Slavnostní 
ukončení v obou halách ve 14.00.  
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
SVČ Krnov 
MLSNÁ KOZA – loutková pohád-
ka v  podání loutkářského souboru 
Krnováček (15.30). 
Koncertní síň sv. Ducha 
BENEFIČNÍ KONCERT PRO 
UKRAJINU – účinkuje Hudební sdru-
žení Krnov a jeho hosté, v  programu 
zazní skladby W. A. Mozarta. Výtěžek 
je určen opuštěným a chudým dětem 
na Ukrajině (17.00). 
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 2D – animovaná komedie 
(15.30). 
NORMÁLNÍ AUTISTICKÝ FILM – 
dokument ČR. ART klub (16.30). 
LOUPEŽ VE VELKÉM STYLU – ko-
medie (17.45). 
PROTI VLASTNÍ KRVI – drama. ART 
klub (19.00).
ZTRACENÉ MĚSTO Z – dobrodružný 
(20.00). 

24. 4. pondělí
Kino Mír 70 
LVÍ ŽENA – drama. Bio Senior klub. 
Eva se narodila s onemocněním, kvůli 
kterému jí po celém těle roste nadměr-
né množství chlupů, přesto se rozhod-
ne žít jako ostatní (15.00). 
RANDE NASLEPO – komedie. 

Přestože je téměř slepý, odváží se poslat 
přihlášku na stáž do pětihvězdičkového 
hotelu (17.45).
SMRT V  SARAJEVU – drama. ART 
klub. Politický thriller, provokativ-
ní drama v duchu „sborových“ děl 
Roberta Altmana i inovativní divadelní 
adaptace, ale především myšlenkově 
podnětná a vrstevnatá sonda do princi-
pů nestálé „balkánské duše“ a třaskavé-
ho evropského století (19.00). 
PŘES KOSTI MRTVÝCH – drama, re-
žie Agnieszka Holland. Skrze postavu 
Janiny, učitelky angličtiny v důchodo-
vém věku, sledujeme vzrůstající hrůzu 
malé osady na polsko-českém pohra-
ničí, ve kterém se stane několik záhad-
ných vražd (20.00).  
25. 4. úterý 

Kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
KLAVÍRNÍ POSEZENÍ – s Rudolfem 
Holčákem, studentem SOŠ varhanář-
ské (16.00-18.00).  
Koncertní síň sv. Ducha
VÍTÁNÍ JARA – koncert žáků a peda-
gogů ZUŠ s.r.o. Krnov (17.00). 
Kino Mír 70 
PŘES KOSTI MRTVÝCH – drama 
(17.30).  
SMRT V  SARAJEVU – drama. ART 
klub (19.00). 
RANDE NASLEPO – komedie (20.00).
26. 4. středa 

Městské divadlo 
KOLEGA MELA GIBSONA – kome-
diální one man show. Komorní příběh 
druhořadého herce, který je zatčen za 
loupežné přepadení banky a vyslý-
chán policií. Hraje Divadelní spolek 
Frída Brno: Martin Trnavský a Aneta 
Simajchlová (19.00). 
Kino Mír 70 
VLÁČEK KOLEJÁČEK – pásmo pohá-
dek pro MŠ a veřejnost (9.30).
RANDE NASLEPO – komedie v  čes-
kém znění (17.45).
SMRT V  SARAJEVU – drama. ART 
klub (19.00). 
PŘES KOSTI MRTVÝCH – drama 
(20.00).
27. 4. čtvrtek  

MIKS Krnov
LEPTÁNÍ NA SKLO – kreativní 
kurz pro veřejnost v  rámci projektu 
„Šikovné ruce“. Místa je nutné rezer-
vovat předem na e-mailu: prihlasky@
mikskrnov.cz nebo tel. 775 593 353, 
p. E. Čechová. Vstupné 30 korun 
(16.00).
SVČ Krnov
FÓRUM ZDRAVÉHO MĚSTA – dis-
kuse nad problémy města,  představe-
ní 2. kola participativního rozpočtu. 
Pořádá město Krnov ve spolupráci 
s  Národní sítí Zdravých města ČR 
(17.00). 
Městská knihovna
BEZRUČOVA CHATA NA LYSÉ 
HOŘE – beseda s  Jiřím Stejskalíkem, 
dlouholetým členem KČT, který zasvě-
til značnou část svého života záchraně 
turistických chat v Beskydech, včetně 
obnovy Bezručovy chaty (18.00).
Kino Mír 70 
UTEČ – thriller/horor. Co na tom, že 
Rose je bílá jako stěna a Chris černý 
jako noc? Žijeme přece v době, kdy se 

na smíšené páry skrz prsty nedíváme. 
Všechno ale není v  úplném pořádku 
a nejčernější noční můry jsou tady 
(17.45). 
PERSONAL SHOPPER – drama. ART 
klub. Maureen se živí jako osobní ná-
kupčí oblečení pro obletovanou me-
diální celebritu a svůj volný čas tráví 
v podivném opuštěném domě. Je 
opravdu schopná komunikovat s duše-
mi zemřelých? (19.00).
ZAHRADNICTVÍ: Rodinný přítel 
– milostné drama, ČR. Melodrama 
odehrávající se ve 40. letech za němec-
ké okupace. Tři mladé ženy a dvě děti 
čekají na návrat svých vězněných mužů 
a otců. Film je první ze tří fi lmů fi lmové 
trilogie Zahradnictví (20.00). 
28. 4. pátek 

Kofola Music Club 
ALKEHOL – legendární kapela, kterou 
vystihují litry piva, hromada alkoholu a 
tracky o něm (20.00).

Kino Mír 70 
UTEČ – thriller/horor (17.45). 
PERSONAL SHOPPER – drama. ART 
klub (19.00).
ZAHRADNICTVÍ: Rodinný přítel – 
milostné drama, ČR (20.00). 
29. 4. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – pochod Po sop-
kách Bruntálska. Start na náměstí 
v  Bruntále 6.30-9.00 hod., cíl tamtéž 
do 17.00 hod. trasy 7, 17, 25 a 50 km. 
Odjezd vlakem ze stanice ČD Krnov 
v 7.05 hod. 
Městské divadlo 
LOUTKOVÁ REVUE – Veselá pouť – 
zavede děti do světa hudby, kolotočů 
a říše cizokrajných zvířat. Hraje: lout-
koherecká skupina Loudadlo Praha, 
která spolupracuje s Českou televizí na 
pořadu Studio Kamarád (15.30). 
SVČ Krnov
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – oblíbené 
kurzy s  Palasem a Irini (16.00-17.30, 
17.30-19.00).
Kofola Music Club 
ALCHEMY (křest CD Fantasy) & 
DOBROZDÁNÍ – Alchemy hraje pro-
gressive-rock od roku 2001. Její hudba 
má mnoho tváří - od zamyšlených, me-
lancholických hudebních ploch až po 
rockové songy. Dobrozdání je opavská 
akustická blues-folková formace Jury 
Bosáka (Expedice Apalucha) a Kamila 
Quise (20.00).
Kino Mír 70 
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE 2D – animovaný. Šmoulinka se 
po nálezu tajuplné mapy vydává spo-
lečně se svými nejlepšími kamarády 
na napínavou pouť Zakázaným lesem 
(15.30).    



PUTOVÁNÍ TUČŇÁKŮ: Volání oceá-
nu – dokument v  českém znění. ART 
klub. Pokračování oscarového snímku 
(16.30).
ZAHRADNICTVÍ: Rodinný přítel – 
milostné drama, ČR (17.30). 
PERSONAL SHOPPER – drama. ART 
klub (19.00).
UTEČ – thriller/horor (20.00). 
30. 4. neděle

Florbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám.
FBC Orca Krnov (starší žáci) – FCB 
Panteři Bruntál, Moravskoslezský pře-
bor (9.00). 
FBC Orca Krnov (starší žáci) – 1. SC 
Tempish Vítkovice B, Moravskoslezský 
přebor (14.50). 
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
Sport pro Krnov
JEŽNÍK RUN 16/17 – procházka a ve-
řejný závod pro chodce, běžce, turisty, 
děti i kočárky. Trasa vede přes ježnic-
kou rozhlednu. Start na Ježníku u bý-
valé plicní léčebny (točna autobusů 
MHD). Více info na www.sportprokr-
nov.cz (9.30). 
Kino Mír 70 
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE 3D – animovaný (15.30).    
PUTOVÁNÍ TUČŇÁKŮ: Volání oceá-
nu – dokument v  českém znění. ART 
klub (16.30).
ZAHRADNICTVÍ: Rodinný přítel – 
milostné drama, ČR (17.30). 
PERSONAL SHOPPER – drama. ART 
klub (19.00).
UTEČ – thriller/horor (20.00). 
1. 5.  pondělí 

KČT Krnov
MÁJOVÉ SETKÁNÍ NA HRANIČ-
NÍM VRCHU – 6. ročník hvězdico-
vého výstupu na rozhlednu ve Městě 
Albrechticích. Kontrola na vrcholu 
10.00-14.00. 
Zahrada SVČ Krnov
PRVOMÁJOVÁ OSLAVA – kulturní 
vystoupení, hry pro děti, projížďky na 
koních. Hudba a občerstvení zajištěno. 
Pořádá městský výbor KSČM  Krnov 
(10.00).
Flemmichova vila
MÁJOVÝ KONCERT KRNOVANKY 
– tradiční koncert populární krnovské 
dechovky v zahradě Flemmichovy vily. 
Vstupné dobrovolné, občerstvení zajiš-
těno. Koncert se koná pouze za přízni-
vého počasí (15.30).

Kino Mír 70
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE 2D – animovaný (15.30).  
ZAHRADNICTVÍ: Rodinný přítel – 
milostné drama (17.30). 
NAPROSTÍ CIZINCI – komediální 
drama. ART klub (19.00). 
THE CIRCLE – sci-fi  thriller (20.00). 

2. 5. úterý 
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
KLAVÍRNÍ POSEZENÍ – s Rudolfem 
Holčákem, studentem SOŠ varhanář-
ské (16.00-18.00).  
Kino Mír 70
ZAHRADNICTVÍ: Rodinný přítel – 
milostné drama (17.30). 
NAPROSTÍ CIZINCI – drama. ART 
klub. Kolik toho o sobě nesmíme vědět, 
abychom mohli zůstat přáteli, milenci, 
manželi, rodiči?  (19.00). 
THE CIRCLE – sci-fi  thriller. Do nej-
větší high-tech společnosti Th e Circle 
nastupuje mladá a ambiciózní dívka 
Mae. Její nový život ale dostane příchuť 
hororové noční můry (20.00). 
3. 5. středa 

Kino Mír 70 
ZAHRADNICTVÍ: Rodinný přítel – 
milostné drama (17.30). 
NAPROSTÍ CIZINCI – komediální 
drama. ART klub (19.00). 
THE CIRCLE – sci-fi  thriller (20.00). 
4. 5. čtvrtek 

Kino Mír 70 
STRÁŽCI GALAXIE Vol. 2 2D – akční, 
dabing. Dobrodružství party superhr-
dinů, kteří se vydávají až na samé hra-
nice kosmu (17.30). 
MINISTERSTVO LÁSKY  – ko-
medie Chorvatsko/ČR. ART klub. 
Renomovaný biolog Krešo je v koncích. 
Blíží se krize středních let, o iluze už 
dávno přišel, ztratil zaměstnání a navíc 
strádá v manželství, které zřejmě nikdy 
neměl uzavřít. Zaměstnat se nechá na 
ministerstvu lásky. Horší úředníci než 
on se ale dají najít jen stěží (19.30).
DEPECHE MODE LIVE IN BERLIN – 
hudební dokument. Záznam koncertu 
jednoho z nejúspěšnějších turné ode-
hraného pro 2,5 milionu fanoušků ve 
32 zemích světa (20.00). 
5. 5. pátek 

Basketbal 
Hala Bruntálská ul.
BK Krnov (muži) – BC Nový Jičín, OP 
(19.00). 
Kino Mír 70 
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 3D – akční, 
dabing (17.30). 
MINISTERSTVO LÁSKY  – komedie 
Chorvatsko/ČR. ART klub (19.30).
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční, 
titulky (20.00). 
6. 5. sobota 

Kofola Music Club 
KOMEDIOGRAF – groteskní skeče 
a písničky o možném i nemožném. 
Hrají: Mariana Chmelařová, Marek 
Daniel, Pavel Liška, Tomáš Matonoha, 
Josef Polášek, Miroslav Kumhala, 
Marie Ludvíková. Hudba: Mario Buzzi 
a Zdeněk Král (20.00). 
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 2D – animovaný. Mimi šéf je 
ve skutečnosti velký boss. Navenek sice 
působí jako roztomilé batole, ale uvnitř 
je to protřelý byznysmen posedlý ob-
chodními úspěchy (15.15). ŠPUNTI 
NA VODĚ – bláznivá letní komedie. 
ART klub. Mámy vyrážejí na kolech 
na dámskou jízdu, tátové na vodu v ká-
noích i se všemi dětmi (18.00). 

STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční, 
dabing (17.30). 
MINISTERSTVO LÁSKY  – komedie 
Chorvatsko/ČR. ART klub (19.30).
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 3D – akční, 
titulky (20.00). 
7. 5. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
SVČ Krnov 
MLSNÁ KOZA – loutková pohád-
ka v  podání loutkářského souboru 
Krnováček (15.30). 
Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF 3D – animovaný (15.15).

ŠPUNTI NA VODĚ – bláznivá letní 
komedie. ART klub (18.00). 
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční, 
dabing (17.30). 
MINISTERSTVO LÁSKY  – komedie 
Chorvatsko/ČR. ART klub (19.30).
STRÁŽCI GALAXIE Vol.2 2D – akční, 
titulky (20.00). 
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
ÚSMĚVY BEZE SLOV – výstava kres-
leného humoru známého karikaturis-
ty, kreslíře, řezbáře a grafi ka Reného 
Janoštíka, potrvá do 7. 5. 
FENOMÉN MERKUR – výstava ma-
pující historii známé stavebnice, k  vi-
dění auta, traktory, lokomotivy a obří 
jeřáby, ale také model železničního 
mostu. Součástí výstavy bude i herna, 
ve které budou mít návštěvníci mož-
nost postavit si vlastní model. Výstavu 
zapůjčil soukromý sběratel pan Jiří 
Mládek. Výstava potrvá do 27. 8. 
28. 2. (19.00).Městské divadlo 
www.mikskrnov.cz
SKLENĚNÝ ZVĚŘINEC - slavná 
rodinná tragikomedie Tennesseeho 
Williamse o matce, která svou láskou 
a touhou udělat své děti co možná 
nejšťastnější nadělá v rodině velikou 
paseku. V hlavní roli exceluje jedna 
z nejlepších českých hereček S. Stašová. 
Mimo předplatné! Vstupné: 280 a 260 
Kč. Předplatitelé do divadla sleva 20 %, 
děti a studenti sleva 50 %. Středa 10. 5. 
(19.00).  
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
KDE BYL PEŤA? – beseda, kterou 
pod záštitou Konta Bariéry pořádá 
Peter Chalupianský. Povídání o poby-
tu v Jižní Koreji, odlišné kultuře, spe-
cifi ckém jídle, výletu na Filipíny a do 
Japonska a navíc informace o tom, jak 
se dá dělat charitativní projekt i přes 
8000km vzdálenost. Výtěžek z dobro-
volného vstupné poputuje na podporu 
handicapovaného Zdeňka. Ne 21. 5. 
(14.00). 
FESTIVAL HOLČOVICE - Stromboli 
s Michalem Pavlíčkem a Bárou 

Basikovou, Ben Cristovao, Eddie 
Stoilow, Limetal, Jananas, Expedice 
Apalucha, Poslední Výstřel. Vstupenky 
v předprodeji v TIC Krnov. So 1. 7.
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.
Střelnice Krnov

Hlubčická ulice
VELKÁ PŘEDVÁDĚCÍ AKCE 
ZBRANÍ – k vyzkoušení zbraně zna-
ček Glock, Ruger, Walther, Remington, 
Bushmaster, Daniel Defense, BT, 
Marlin. Celkem se bude jednat o 70 
zbraní, což je pro předváděcí akci v 
rámci ČR unikátní množství. Střelbu 
mohou vyzkoušet i účastníci, kteří 
nemají zbrojní průkaz, střílí se pod 
dohledem zkušených instruktorů. 
Pořádá Zbraně Tobiášek. Více info na 
www.zbranetobiasek.cz. So 13. 5. (9.00-
16.00). 
Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí o víkendu od 10.00 do 17.00 
hodin. V  případě pochybností podají 
informace pracovníci TIC Krnov, tel. 
554 614  612, 739 548  957, u nichž si 
lze také předem objednat skupinové 
prohlídky.

Synagoga
www.krnovska-synagoga.cz
NÁVRATY – výstava obrazů Josefa 
Odrášky, potrvá do 31. 5.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). Od 
května také So (13.00-16.00).Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou. Kontakt: 
Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 608 643 
487, synagogakrnov@email.cz.

Městské lázně
Bazén – veřejné plavání
www.tskrnov.cz
Pá 21.4.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 22.4.: 15.00-21.00, Ne 23.4.: 8.00-
17.00.

Jóga i dopoledne
Nově bude možné cvičit jógu 
v Krnově i v dopoledních hodinách. 
Cvičení bude od 28. dubna probíhat 
každý  pátek vždy od 9.00 do 10.00 
hodin v novém tanečním studiu na 
adrese Albrechtická 41/b. Cvičení 
vede certifi kovaná lektorka jógy 
Jana Blahutová. Cena lekce je 100 
korun, s sebou podložku na jógu. 
Kontakt: jana.blahutova@seznam.cz, 
728 247 569.
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